[11:53] <Comiclove> >_>
[11:54] <Hyugabyakugan12> ok back to regular programming
[11:54] <Sean187jr> Ink it's for the dude we call Hyuga.
[11:54] <Broken fire> Ohh...XD I thought I had tonsilitis but it was hand foot mouth disease and its hurt ALOT
[11:54] <Comiclove> Ouch
[11:54] <VintageCamera45> bye
[11:54] <Comiclove> *sits beside bloom, and reads*
[11:54] <Broken fire> *nods*You dont know how I survived school...when it was so big
[11:54] <Comiclove> *that's what she said*
[11:54] <Sean187jr> Broken I posted on Blake.
[11:54] <Hyugabyakugan12> i experienced total afk anxiety when i was sicj
[11:54] <Hyugabyakugan12> *sick
[11:55] <Comiclove> *sorry, the moment presented itself*
[11:55] <BloomOfFairyTail> *is sitten beside*
[11:55] <Hyugabyakugan12> i was worrying someone may overrun my 1.4k edits
[11:55] <Inkypink2476> For a second I thought you meant vomiting sick... VM....
[11:55] <Broken fire> Okie 
[11:55] <Inkypink2476> NVM*
[11:55] <Hyugabyakugan12> Posey!!!!!!!!!!!!
[11:55] <Broken fire> XD
[11:55] <FabuLouis Poser> Hyuu!!!
[11:55] <Sean187jr> Hola Posey
[11:55] <Comiclove> *waves without looking* namaste, fabul
[11:55] <Hyugabyakugan12> new awie
[11:55] <Broken fire> Hiya posey!
[11:56] <FabuLouis Poser> Hola Sean
[11:56] <FabuLouis Poser> O/ Comic
[11:56] <FabuLouis Poser> chu?
[11:56] <ShadowGoddess> @Hyu - wanna continue our rp on KCRP?
[11:56] <FabuLouis Poser> ooh nice avvie hyu :3
[11:56] <FabuLouis Poser> http://www.youtube.com/watch?v=EkcnEwd1kL8
[11:56] <FabuLouis Poser> :3
[11:56] <Hyugabyakugan12> Hehe
[11:56] <FabuLouis Poser> i like this song
[11:56] <Hyugabyakugan12> yeah sure shady
[11:56] <ShadowGoddess> kkz its your turn
[11:56] <Jrite10> I is booorrrreeeddd
[11:57] <Hyugabyakugan12> my hands feel like this is the 1st time they touched a keyboard
[11:57] <FabuLouis Poser> o.o
[11:57] <FabuLouis Poser> why?
[11:57] <Comiclove> *dirty thought*
[11:58] <Broken fire> @sean posted..shes easyy to mess with XD
[11:58] <Hyugabyakugan12> cause im sick for almost a week
[11:58] <Jrite10> *Pulls a rope and an infinite amount of pennies begins to pour on the users*
[11:59] <Broken fire> Yay!X3 Im rich!Pennyly rich!
[11:59] <Comiclove> *puts up umbrella*
[11:59] <Hyugabyakugan12> *hauls the pennies for mark of athena release*
[11:59] <FabuLouis Poser> owie
[11:59] <FabuLouis Poser> *runs for shelter
[11:59] <FabuLouis Poser> **
[11:59] <Inkypink2476> Back o' cupcakes....
[11:59] <Jrite10> @Bach you wanna RP
[11:59] <Inkypink2476> Bach*
[11:59] <BloomOfFairyTail> *sneezes*
[11:59] <BachLynn23> @j sure
[12:00] <Jrite10> I wanna use remi
[12:00] <BachLynn23> ummmmm
[12:00] <BachLynn23> I wanna use Ianto
[12:00] <Bctcz> Oh guess what!
[12:00] <Jrite10> ok where
[12:01] <Hyugabyakugan12> hey bach whats with the sudden cabin decrease?
[12:01] <Sean187jr> Broken I posted.
[12:01] <Broken fire> Kk XD 
[12:02] <Broken fire> Eros is full!X3
[12:02] <Comiclove> <_<
[12:02] <Comiclove> what's with people and Eros?..
[12:02] <Hyugabyakugan12> APHRODITE IS MEDIUM!!!!
[12:02] <FabuLouis Poser> Eros is awesome!
[12:03] <FabuLouis Poser> i know Hyu
[12:03] <ShadowGoddess> POsted J
[12:03] <FabuLouis Poser> So is Apollo i think
[12:03] <Comiclove> How?
[12:03] <Comiclove> >_>
[12:03] <Comiclove> and hyuga, caps
[12:03] <Hyugabyakugan12> The goddess of love is gonna hook up with more dudes!
[12:03] <Inkypink2476> Evrybody is free except Aros and somebody else.
[12:03] <Broken fire> X3 Love!*throws sparkle dust in the air*X3
[12:03] <Comiclove> *eros
[12:03] <Hyugabyakugan12> sorry comic, just so happy
[12:03] <Comiclove> ...
[12:03] <Comiclove> still
[12:03] <Comiclove> express it
[12:03] <Comiclove> without caps
[12:03] <Comiclove> >_>
[12:03] <Hyugabyakugan12> er
[12:04] <Broken fire> But I still have to wait until the character contest is finished to make two chars -_-"
[12:04] <Sean187jr> Who is the best goddess in Greek mythology?
[12:04] <Broken fire> Hmmm....hmmm.....hmmmmm......
[12:04] <Comiclove> ?@Hyuga
[12:04] <Hyugabyakugan12> Hera
[12:04] <Sean187jr> I say Hecate!
[12:05] <Comiclove> I say...
[12:05] <FabuLouis Poser> Aphro
[12:05] <Comiclove> *thinks about it*
[12:05] <FabuLouis Poser> hands down
[12:05] <Comiclove> Mnemosyne 
[12:05] <Comiclove> if she counts
[12:05] <BachLynn23> @J I don't know where
[12:05] <Bctcz> I like Eris for personailty, but Hera is awesome to me
[12:05] <Hyugabyakugan12> I saw this anime where Hera throws hyper beams
[12:05] <Comiclove> if not, I'd go for Aphrodite
[12:05] <BachLynn23> somewhere
[12:05] <BachLynn23> over the rainbow
[12:05] <BachLynn23> where dreams come true
[12:05] <BloomOfFairyTail> Iris
[12:05] <ShadowGoddess> @Hyu - posted?
[12:05] <BloomOfFairyTail> or Eris
[12:05] <Hyugabyakugan12> w8 shady
[12:05] <Comiclove> Cool?...@Hyuga
[12:05] <Comiclove> >_>
[12:05] <Broken fire> Hyper beams?XD
[12:05] <ShadowGoddess> kkz
[12:05] <Sean187jr> Hecate! Hecate!
[12:05] <Broken fire> @sean posted
[12:06] <Broken fire> Yea.. I think Aphro XD
[12:06] <Hyugabyakugan12> Yeah comic
[12:06] <Comiclove> <_<
[12:06] <Comiclove> I didn't mean that
[12:06] <Hyugabyakugan12> posted shady
[12:06] <ShadowGoddess> kkz
[12:07] <Hyugabyakugan12> If u watch olympus guardian u'll know
[12:07] <Comiclove> Meh
[12:07] <Comiclove> Sounds bland..
[12:07] <Comiclove> I like horror anime
[12:07] <Comiclove> and manga
[12:07] <FabuLouis Poser> ._.
[12:07] <FabuLouis Poser> i don't watch ANY anime ._.
[12:07] <Broken fire> Why?!
[12:07] <BloomOfFairyTail> that's..... sad ._.
[12:08] <Hyugabyakugan12> there's this one episode where it showed how the trojan war happened, athena put up a big blackboard and wrote crazy math in it and hera blasted the board with the hyper beam
[12:08] <Comiclove> ?
[12:08] <Comiclove> ...
[12:08] <Comiclove> <_<
[12:08] <Comiclove> Am I like
[12:08] <Comiclove> supposed to like
[12:08] <BloomOfFairyTail> >.>
[12:08] <Comiclove> care?..
[12:08] <Comiclove> *poland mode*
[12:08] <FabuLouis Poser> no time... >.<
[12:08] <Broken fire> Ikr?! Anime is what makes me giggly! (also maybe kpop)
[12:08] <ShadowGoddess> posted Hyu
[12:08] <FabuLouis Poser> :P
[12:08] <Broken fire> @hyu XD heras mean
[12:08] <BloomOfFairyTail> k-pop is nice
[12:08] <FabuLouis Poser> my friend is obssessed with k-pop
[12:08] <Hyugabyakugan12> hey fire try looking for sug band, they all look gay
[12:09] <FabuLouis Poser> she went to this concert of
[12:09] <BloomOfFairyTail> not my favorite genre though
[12:09] <FabuLouis Poser> Beast?
[12:09] <Comiclove> interesting
[12:09] <FabuLouis Poser> idk
[12:09] <Comiclove> one of my friends found J-rock
[12:09] <Broken fire> Beast!<3
[12:09] <Comiclove> I'm into 1 J-rock band
[12:09] <Comiclove> XP
[12:09] <Sean187jr> Fiesta!
[12:09] <Comiclove> it's the band that did the second intro for Death Note
[12:09] <ShadowGoddess> I hated Death Note
[12:09] <BloomOfFairyTail> I love J-rock :D
[12:09] <BloomOfFairyTail> it's fun
[12:09] <Broken fire> @hyu...they look...cool..XD
[12:09] <Comiclove> ...@Shadow
[12:10] <Comiclove> J-Rock's boss
[12:10] <Sean187jr> Death Note was a little sad when L died.
[12:10] <Comiclove> L was boss
[12:10] <BloomOfFairyTail> yeah
[12:10] <BloomOfFairyTail> then Mello came
[12:10] <Comiclove> *chews thumb*
[12:10] <Comiclove> People say I'm like L
[12:10] <Comiclove> But I only act like it
[12:10] <Comiclove> <_<
[12:10] <BloomOfFairyTail> to make up for the lack of intelligence
[12:10] <Broken fire> @sean posted
[12:10] <BloomOfFairyTail> people say I'm like Mello
[12:10] <Hyugabyakugan12> posted shady
[12:11] <Sean187jr> L was so epic. He was a boss. Damn you Light!
[12:11] <Comiclove> Light was...
[12:11] <Comiclove> Well
[12:11] <Comiclove> his entire family
[12:11] <Comiclove> is just
[12:11] <Comiclove> e_e
[12:11] <Broken fire> XD hahaha
[12:11] <BloomOfFairyTail> yeah e.e
[12:11] <Comiclove> omg
[12:11] <Comiclove> his sister..
[12:11] <Comiclove> I'd f*cking kill his sister
[12:11] <Comiclove> with a fan
[12:11] <Comiclove> and a spoon
[12:11] <BloomOfFairyTail> the yagami's are just 
[12:12] <Comiclove> well, when you spell their last name backwards
[12:12] <Comiclove> unfortunate, also
[12:12] <Comiclove> XD
[12:12] <Broken fire> fan?wait thats posible...spoon>
[12:12] <BloomOfFairyTail> XD yeah
[12:12] <BloomOfFairyTail> the spoon.......
[12:12] <BloomOfFairyTail> *remembers a joke she heard*
[12:12] <Comiclove> Tell?
[12:12] <Comiclove> XD
[12:12] <BloomOfFairyTail> omg that was so funny XD
[12:12] <Comiclove> Tellme
[12:12] <Jrite10> posted shady/trav
[12:12] <BloomOfFairyTail> a guy actually tried killing someone with a spoon in a TV comedy
[12:12] <Comiclove> hahaha XD
[12:12] <BloomOfFairyTail> so well, it didn't go well
[12:12] <Comiclove> That's nice
[12:13] <BloomOfFairyTail> so in the end
[12:13] <BloomOfFairyTail> he pulled a huge spoon
[12:13] <Broken fire> @hyu sug looks like....like....gi- girls!T_T
[12:13] <BloomOfFairyTail> and broke the guys neck :D
[12:13] <Sean187jr> XD
[12:13] <Comiclove> That's awesome!
[12:13] <Comiclove> :D
[12:13] <BloomOfFairyTail> there's this guy that cosplays it all the conventions I go to :D
[12:13] <Comiclove> :D
[12:13] <Sean187jr> XD
[12:14] <BloomOfFairyTail> and he walks around beating a guy with his spoon XD
[12:14] <Comiclove> I only got into anime like...
[12:14] <BloomOfFairyTail> poor guy
[12:14] <Comiclove> last december?
[12:14] <Comiclove> I forgot
[12:14] <Comiclove> >_<
[12:14] <Comiclove> somewhere very early in the year
[12:14] <BloomOfFairyTail> around that
[12:14] <Comiclove> yeah
[12:14] <Comiclove> I think January
[12:14] <Sean187jr> What is the best anime ever made?
[12:14] <Comiclove> *shrugs*
[12:14] <Comiclove> idk
[12:14] <Bctcz> Thats an opinion
[12:14] <Comiclove> ^
[12:14] <BloomOfFairyTail> anime, I don't know
[12:14] <Comiclove> Why asking the what is the best questions?
[12:14] <Sean187jr> Zatchbell! I say.
[12:14] <Comiclove> :P
[12:14] <BloomOfFairyTail> mangas, I have lots to consider
[12:14] <Comiclove> Hmm
[12:15] <Comiclove> What should I cosplay as
[12:15] <Comiclove> next year?
[12:15] <BloomOfFairyTail> Miku!! XD
[12:15] <Comiclove> I sorta wanna go as a shinig-
[12:15] <Comiclove> XD
[12:15] <Bctcz> kirby.
[12:15] <ShadowGoddess> posted Hyu
[12:15] <Comiclove> My friend's doing that already
[12:15] <Comiclove> ...Not kirby
[12:15] <Sean187jr> Bloom you know what Zatchbell is?
[12:15] <Comiclove> You can do that, B
[12:15] <Comiclove> XD
[12:15] <BloomOfFairyTail> hm.. nope
[12:15] <Comiclove> not sebastian..
[12:15] <Comiclove> I sorta wanna go as a shinigami from black butler..
[12:15] <Comiclove> <_<
[12:16] <BloomOfFairyTail> William?
[12:16] <Comiclove> Maybe
[12:16] <Comiclove> maybe not
[12:16] <Sean187jr> *turns into a shinigami*
[12:17] <Broken fire> hey guys..got to go...my 8 year old brother is on a tantrum ...punching...crying...flopping....rolling...kicking....etc he wants to use the comp XD
[12:17] <Comiclove> xD
[12:17] <Comiclove> Classic...
[12:17] <Comiclove> Bye
[12:17] <Comiclove> o/ 
[12:17] <Comiclove> *hugs*
[12:17] <Broken fire> take care then ^^
[12:17] <BloomOfFairyTail> cya broken
[12:17] <Comiclove> brb
[12:17] <Sean187jr> Bye Broken fires
[12:18] <Sean187jr> Wb Posey
[12:22] <FabuLouis Poser> Baii Broken!
[12:22] <FabuLouis Poser> danke Sean
[12:22] <FabuLouis Poser> oops
[12:22] <FabuLouis Poser> :3
[12:22] <Hyugabyakugan12> argh im running out of rollback slots!!!
[12:23] <Comiclove> back
[12:24] <FabuLouis Poser> wibbles
[12:24] <BloomOfFairyTail> wibbles 
[12:24] <Comiclove> thank you
[12:27] <Hyugabyakugan12> People idle, enjoy the silence. http://www.youtube.com/watch?v=diT3FvDHMyo
[12:28] <Hyugabyakugan12> icey-kun!
[12:28] <Comiclove> hey ice
[12:28] <BloomOfFairyTail> allo icey
[12:28] <Iceclaw100> hi everyone
[12:29] <ShadowGoddess> posted Hyu
[12:29] <Kingbirdy> I am loving Korra
[12:29] <Travelg> posted shadow and j
[12:29] <Travelg> korra from avatar?
[12:29] <Sean187jr> Ice what's up?
[12:30] <Iceclaw100> i have never seen teh legend of korra 
[12:30] <Travelg> it good a show i have seen it
[12:30] <Comiclove> I think Elly watches it
[12:30] <Comiclove> I'm not sure, i don't really know my airbender stuff
[12:30] <Comiclove> >_>
[12:30] <Sean187jr> Its awesome a,
[12:30] <Iceclaw100> POSEY!!!!!!! *tackle hugs*
[12:32] <Sean187jr> Ice PM plz. 
[12:33] <Iceclaw100> ok sean
[12:33] <Hyugabyakugan12> posted shady
[12:34] <Hyugabyakugan12> brb gonna play le rpg
[12:37] <Sean187jr> Bye everyone. Gonna fight someone.
[12:37] <Comiclove> Whatever
[12:37] <Comiclove> bye anyways
[12:37] <Iceclaw100> ^
[12:38] <Travelg> brb
[12:40] <Comiclove> wb
[12:41] <BloomOfFairyTail> thanks
[12:42] <Comiclove> Welcome <_<
[12:43] <Iceclaw100> *hugs bloom* wb
[12:43] <BloomOfFairyTail> *hugs back* thanks
[12:44] <BloomOfFairyTail> gosh, I need my mom but she doesn't get home >.<
[12:45] <Comiclove> ?
[12:45] <Comiclove> Why?
[12:45] <Comiclove> :P
[12:46] <Bctcz> Oh whoa, youcant read anything on the phobos info page
[12:46] <Bctcz> [[Phobos]]
[12:47] <BloomOfFairyTail> 'cause I need to do a shit for my school but i need some data only she has :/
[12:47] <FabuLouis Poser> ICEYYYY!!!
[12:47] <FabuLouis Poser> 
[12:48] <FabuLouis Poser> omg
[12:48] <FabuLouis Poser> *tackle hugs*
[12:48] <Comiclove> I can@B
[12:49] <BloomOfFairyTail> ^
[12:49] <Comiclove> Silly B
[12:49] <Comiclove> XD
[12:49] <FabuLouis Poser> i can too
[12:49] <FabuLouis Poser> semi-afk
[12:50] <Comiclove> if I poof randomly
[12:50] <Comiclove> I had to go
[12:50] <Comiclove> k?
[12:50] <Bctcz> I cant it all looks white to be on my screen
[12:50] <Bctcz> unless I highlight it
[12:51] <Comiclove> weird//
[12:51] <Comiclove> ..*
[12:51] <FabuLouis Poser> it looks purple and white to me
[12:51] <FabuLouis Poser> like purple background
[12:51] <FabuLouis Poser> and white text
[12:52] <ShadowGoddess> Brbz
[12:52] <ShadowGoddess> must go shower
[12:52] <Comiclove> ^@posey
[12:56] <Comiclove> ..
[12:56] <Bctcz> Dang flab it. My computer hates me then.
[12:56] <Bctcz> I CURSE YE LAPTOP!
[12:57] <Weirdo Guy> k Shady
[12:57] <Weirdo Guy> late XD
[12:58] <Comiclove> XDD
[12:59] <Comiclove> hey J4
[12:59] <Comiclove> o/ 
[12:59] <J4N3Y> hey Comic
[12:59] <J4N3Y> (wave) 
[12:59] <BachLynn23> (worship) @ B
[12:59] <Iceclaw100> ok i have to do a mediation, pm me only if you need me
[01:00] <J4N3Y> *hates it when the power goes out*
[01:00] <BachLynn23> oooo I want to meditate
[01:00] <Comiclove> .
[01:00] <Comiclove> oh...
[01:00] <Comiclove> weird
[01:00] <Comiclove> :P
[01:00] <Iceclaw100> im doing it on chatango
[01:01] <Weirdo Guy> brb
[01:01] <BachLynn23> you can meditate on chatango?
[01:01] <Jrite10> ready for rp
[01:01] <BachLynn23> YAY *tackle hugs J*
[01:02] <Jrite10> *is tackle hugged*
[01:02] <Jrite10> wait is Ianto gay bach?
[01:02] <BachLynn23> he's....bi-curious
[01:03] <Comiclove> .
[01:03] <Jrite10> ok well Remi may need a new beau
[01:04] <Weirdo Guy> back
[01:05] <BloomOfFairyTail> nighty night people
[01:05] <J4N3Y> anybody recognize this chick? http://i72.photobucket.com/albums/i179/candyman92_2006/MV5BMTAxMDcyMjE5NTJeQTJeQWpwZ15BbWU.jpg
[01:05] <BloomOfFairyTail> I'm off to bed
[01:05] <J4N3Y> adios Bloom (wave) 
[01:05] <BachLynn23> oh well Ianto's single
[01:06] <BachLynn23> where do you want to rp them
[01:06] <Iceclaw100> oh god that was a failier
[01:06] <Jrite10> Idc perhaps the forest or something
[01:06] <BachLynn23> [[Forest/Brook]]
[01:06] <BachLynn23> who was Remi dating?
[01:07] <Kingbirdy> my computer is the bane of my productivity. unfortunately, I need it to be productive.
[01:07] <Kingbirdy> I need to do more spanish, and watch less Korra (which is amazing, btw)
[01:07] <Jrite10> Vinni 
[01:07] <Jrite10> Costado
[01:07] <Comiclove> xD
[01:07] <Comiclove> classic king
[01:07] <Comiclove> or vintage..
[01:07] <Comiclove> idk what term he likes more?
[01:08] <BachLynn23> who's the user?
[01:08] <Jrite10> M&M/Wise
[01:08] <Jrite10> but it has kind of fallen out
[01:08] <BachLynn23> OH wasn't M&M going to give him up for adoption?
[01:09] <Jrite10> yeah soo...
[01:09] <BachLynn23> yea Ianto's single, I sorta picture him as, he's been with girls, but has always had feelings for guys as well he's just never had an opportunity to explore them
[01:10] <Jrite10> well now is his chance
[01:10] <BachLynn23> xD
[01:10] <Comiclove> xD
[01:10] <Comiclove> Smart Boy, J
[01:10] <BachLynn23> posted on forest/brook
[01:10] <Comiclove> Hmmm...
[01:11] <Comiclove> so
[01:11] <Comiclove> what's gonna happen with you guys tomorrow?
[01:11] <BachLynn23> who?
[01:12] <Sean187jr> Since when can the Chinese fight?
[01:12] <Comiclove> ?
[01:12] <Comiclove> <_<
[01:12] <Comiclove> Classic Sean187jr question..
[01:12] <Jrite10> posted Bach
[01:12] <BachLynn23> since the dawn of ages?
[01:13] <BachLynn23> I mean it was the chinese who invented gun powder
[01:13] <Sean187jr> This kid didn't even know how to fight and almost beat me.
[01:13] <BachLynn23> or something like that
[01:13] <Jrite10> they invented the firework
[01:13] <BachLynn23> OH right, I knew it was something that goes bang
[01:13] <BachLynn23> XD
[01:13] <Jrite10> but was able to manipulate it into a weapon
[01:13] <Sean187jr> What was the name of that.
[01:14] <BachLynn23> the name of what?
[01:14] <Jrite10> we have a lot to thank the chinese for
[01:14] <Sean187jr> No doubt about that.
[01:15] <BachLynn23> @j posted
[01:15] <BachLynn23> I'm presuming as he's a lt counsellor that Ianto might have seen him around
[01:15] <Jrite10> perhaps
[01:15] <Jrite10> sure
[01:16] <BachLynn23> plus if he's someone Ianto saw as cute, he'd remember him
[01:16] <BachLynn23> XD
[01:16] <Jrite10> yeah one sec the page is taking sometime to load
[01:18] <BachLynn23> holy poof
[01:20] <Comiclove> ^
[01:20] <Weirdo Guy> back
[01:21] <ShadowGoddess> backerz
[01:21] <Comiclove> wb shad
[01:21] <ShadowGoddess> thanks comi
[01:21] <Weirdo Guy> wb Shady!
[01:21] <Weirdo Guy> *hugs*
[01:21] <Jrite10> posted bach
[01:21] <BachLynn23> (bounce) 
[01:21] <Weirdo Guy> (bounce) 
[01:22] <Jrite10> (Bounce) 
[01:22] <Weirdo Guy> (squeal) 
[01:22] <Weirdo Guy> (woohoo) 
[01:23] <Comiclove> you can stop with the emotes now..
[01:23] <Comiclove> <_<
[01:23] <Weirdo Guy> yes sir
[01:23] <Comiclove> thanks..
[01:24] <BachLynn23> owowow stupid desk hit my toe
[01:24] <Jrite10> *Sets stupid desk on fire*
[01:24] <Jrite10> Thats for hurting my bach
[01:24] <BachLynn23> *removes laptop from desk so it doesn't burn*
[01:24] <Comiclove> xD
[01:25] <BachLynn23> @J posted
[01:26] <Comiclove> wb B
[01:26] <Comiclove> and J4
[01:26] <Bctcz> test?
[01:27] <Bctcz> Ah there we go
[01:27] <Weirdo Guy> Hi B
[01:27] <Bctcz> Danke Comi
[01:27] <Bctcz> Ello
[01:27] <J4N3Y> thanks Comi
[01:27] <Bctcz> Gosh I hate being stuck when it comes to charrie ideas
[01:27] <Weirdo Guy> Hi HadesHeros
[01:27] <Jrite10> posted bachie
[01:28] <HadesHero> wtf on omegle i was vid chating and afreaking gangsta connects XD
[01:28] <BachLynn23> I have 4 open charie spots all of a sudden and I have a few vague ideas but can't manage to write a history
[01:28] <J4N3Y> ^
[01:29] <Jrite10> I wanna do a twin with someone but idk
[01:29] <Bctcz> Equalmente. The only thing I Know that I really want is to have the charrie have an overarching storyline with others
[01:29] <Bctcz> and I want her to be BC
[01:29] <BachLynn23> well I kinda have a vague idea for a child of Boreas and a child of Hermes, if either of those interest you
[01:30] <BachLynn23> I was thinking the child of Hermes would be brought up with the travellers in Britain
[01:30] <BachLynn23> "gypsies"
[01:30] <Bctcz> Gypsy demigods? Now you have my intrest
[01:30] <Jrite10> same
[01:30] <BachLynn23> I figured hermes, travellers/gypsies, seems like he'd be interested
[01:31] <Jrite10> yeah
[01:31] <Bctcz> *nods* It makes sense. and travellers have a strong sense of family and unity
[01:31] <BachLynn23> and they marry the girls young
[01:32] <BachLynn23> so I'd imagine the idea of having to send their child to America to camp, would NOT appeal to them and cause issues
[01:32] <BachLynn23> but that's really as far as I've gotten with the idea, and a few pic ideas if it's a girl
[01:32] <Bctcz> Its a cool idea.
[01:33] <Travelg> i am back
[01:33] <Comiclove> Hey minx
[01:33] <Jrite10> I love that idea bach
[01:33] <BachLynn23> I mean I've seen them have huge fights just over a girl dating someone from outside the travellers
[01:33] <Minxelfinforever> Hey, Comic!
[01:33] <Minxelfinforever> Hey, Bach!
[01:33] <BachLynn23> if you wanted to do a twin, it would be easy enough to tweak as I'm not really overly developed with the idea
[01:33] <Minxelfinforever> Talking about Gypsies?
[01:33] <Jrite10> so the girls run away
[01:34] <BachLynn23> yea that's what I'm leaning towards
[01:34] <BachLynn23> they probably maybe have a monster attack, and the mortal parent refuses to allow the satyr to take them to camp
[01:34] <Jrite10> I like that idea
[01:34] <BachLynn23> the whole stick together, blah blah blah, cuz after Hermes she probably married a traveller who raised them as his own
[01:34] <Bctcz> It is very cool. Nad it would be super fun to rp a bunch of gypsies
[01:35] <BachLynn23> OMG actually I found a cool pic of twins when I was looking for a pic for her
[01:35] <BachLynn23> hang on
[01:35] <Bctcz> o_o 
[01:35] <Bctcz> Destiny hath struck!
[01:36] <Comiclove> Yes
[01:36] <Comiclove> yes it hath
[01:37] <Jrite10> bach can a quest start from a crystal ball reading?
[01:37] <Bctcz> urg I have my chemistry final tomorrow
[01:37] <BachLynn23> http://kittysyellowjacket.deviantart.com/gallery/#/d3kosiv
[01:37] <BachLynn23> @J sure
[01:38] <Bctcz> Oh pretty. Is their hair red or blonde?
[01:38] <Jrite10> ok
[01:38] <Minxelfinforever> Bacheh, how many more votes need to place for the request to be denied or passed?
[01:38] <BachLynn23> I think 11
[01:38] <BachLynn23> http://kittysyellowjacket.deviantart.com/art/sunblanket-216148137?q=boost%3Apopular%20%28%28Kate%20%26%20Rachel%20Roddy%29%20AND%20%28by%3Akittysyellowjacket%29%29&qo=1
[01:38] <Comiclove> I feel like a Cat purred under my feet o_o
[01:38] <Minxelfinforever> Thanks so much, Bach!
[01:40] <Bctcz> The pictures on her blog for that or goregous!
[01:40] <Bctcz> http://heartfuldream.tumblr.com/post/7128015600/sisters-of-the-sun
[01:41] <BachLynn23> yea they are
[01:41] <BachLynn23> I thought about using them, but at the time decided not to cuz I didn't know if anyone would want a twin
[01:41] <BachLynn23> but it's so rare to have so many options for twins pictures like that
[01:41] <BachLynn23> it's almost too good not to use
[01:42] <Bctcz> Very true. But they dont really look like the travellers you see on tv, but I like that fact actually.
[01:42] <BachLynn23> right, and there's some travellers, if you dig deeper that stick more to the old ways
[01:42] <Jrite10> yes I agree
[01:45] <Minxelfinforever> 
[01:45] <Bctcz> And i love that they'd be Hermes kids. I really meant to make one of those someday
[01:46] <Jrite10> uh bach would you like to continue ro
[01:46] <Jrite10> *rp
[01:47] <BachLynn23> I would, if my computer would cooperate
[01:48] <Jrite10> ohh
[01:48] <BachLynn23> yay it let me post
[01:48] <BachLynn23> (bounce) 
[01:48] <Jrite10> (bounce) 
[01:48] <BachLynn23> so do you want in?
[01:48] <Jrite10> yesh please
[01:48] <BachLynn23> *opens the door*
[01:49] <BachLynn23> OH you mean the hermes twins
[01:49] <BachLynn23> XD
[01:49] <BachLynn23> (bounce) (worship) @@B the (queen) 
[01:51] <Bctcz> (queen) THANK YOU KIND SUBJECTS! (queen) 
[01:51] <Jrite10> @@B the 
[01:52] <Jrite10> posted bach
[01:53] <Minxelfinforever> Bach, Phobos, Demios, and Harmonia are all children of Ares and Aphrodite, correct?
[01:53] <Sean187jr> Hey Sunshine
[01:53] <StandingInTheSunshine> hey
[01:53] <Jrite10> Bach what do think as a historical pic of the hermes twins http://browse.deviantart.com/?order=9&q=twin+girls&offset=24#/d1pcyj5
[01:54] <BachLynn23> @Minxie in the more common myths that is one version
[01:54] <Jrite10> Hi Lott
[01:54] <Nhlott> hey hey
[01:54] <Minxelfinforever> So would it be okay if I added Harmonia as a sibling to Phobos and Deimos?
[01:54] <BachLynn23> OMG they are so cute
[01:54] <Minxelfinforever> Lottie!!!!!:DD
[01:54] <BachLynn23> @minxie sure
[01:54] <Nhlott> MINX! 
[01:54] <Minxelfinforever> Thanks, Bach!
[01:55] <Minxelfinforever> Lottie!!:D
[01:55] <Bctcz> LOOTTTIEEEEE!
[01:55] <Bctcz> *tackle huggles*
[01:56] <Sean187jr> Hola Lott.
[01:56] <Nhlott> B!!!
[01:56] <Nhlott> *huggles back*
[01:56] <Comiclove> .
[01:56] <Comiclove> hey lott
[01:56] <Nhlott> hey hey
[01:56] <Comiclove> yoyo
[01:56] <Comiclove> :P
[01:57] <Minxelfinforever> poseh!
[01:57] <BachLynn23> @J posted
[01:57] <Sean187jr> Hola Posey
[01:57] <BachLynn23> *tackle hugs lottie*
[01:58] <Nhlott> *hugs back*
[01:58] <Nhlott> hey hey Bach
[01:58] <BachLynn23> (happy) hi
[01:58] <Jrite10> my internet hates me
[01:59] <Nhlott> I know your pain, guy
[01:59] <StarlinSkyrim> *kicks J's computer*
[01:59] <BachLynn23> O.o my dog is licking my foot
[01:59] <Sean187jr> XD
[01:59] <Nhlott> So, I had the best D&D session since we started
[01:59] <Nhlott> 
[01:59] <Bctcz> I hate it when that happens o_o
[01:59] <Bctcz> YAY!
[01:59] <Nhlott> Is there PB on your feet?
[02:00] <BachLynn23> XP nooooooo, at least I don't think so
[02:00] <Nhlott> then that's a bit odd XD
[02:00] <StarlinSkyrim> A dog was licking me so much today....maybe it was my shampoo...
[02:00] <BachLynn23> @J I hadn't decided on names or anything, not even last names
[02:00] <Jrite10> Oh I like the name Marcella
[02:00] <Bctcz> Look up traveller names
[02:00] <BachLynn23> oh now she's burrowing under the covers
[02:01] <Bctcz> in NC there's a lot of them that have the last name Carrol
[02:01] <Nhlott> Did your foot taste THAT bad?
[02:01] <Bctcz> *Carroll
[02:01] <BachLynn23> xD no, she needed my help
[02:01] <BachLynn23> the cover was bunched up in a ball at the foot of the bed
[02:01] <BachLynn23> unburrowable
[02:01] <BachLynn23> so I had to fix it for her so she could go under
[02:01] <Sparklingtar> Hey guys!
[02:01] <StarlinSkyrim> Hi
[02:01] <BachLynn23> cuz she's an under cover puppy
[02:02] <Nhlott> XD
[02:02] <Sparklingtar> I've been busy doing stuff- like homework.
[02:02] <StarlinSkyrim> :/ Grr. 
[02:02] <Nhlott> Has Wise been o-oh, wait, she posted ..... >.>
[02:02] <Sean187jr> *shuuders* Homework
[02:03] <Jrite10> posted bach
[02:03] <Bctcz> Well I gotta head off to bed, Chemistry final tomorrow.
[02:03] <Bctcz> Adios compadres!
[02:03] <StarlinSkyrim> Bye B
[02:04] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[02:04] <Nhlott> Now, I'm curious
[02:04] <Nhlott> Do Prometheus kids have like a supply of clay, or does it come from somewhere in particular?
[02:04] <Inkypink2476> Nhott?! Help meeee!
[02:05] <Nhlott> uh,....sure
[02:05] <Inkypink2476> Please...... I don't know how to fix this char claiming.
[02:05] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[02:05] <Inkypink2476> Look at it and heeelp!
[02:05] <Inkypink2476> Don't claim, just tell me what I need to do.
[02:05] <Inkypink2476> To fix!
[02:05] <BachLynn23> @J posted
[02:05] <Nhlott> sure, gimmie a sec to look
[02:06] <BachLynn23> @lott no idea, we were just desperate for power ideas
[02:06] <Minxelfinforever> Inky, calm down.
[02:06] <Inkypink2476> Okay. take your time.
[02:06] <Minxelfinforever> Just click the edit button.
[02:06] <Minxelfinforever> And go with Athena
[02:06] <Inkypink2476> I know how to do it................ I just am stumped.
[02:06] <Minxelfinforever> Stop for a while and think
[02:06] <Inkypink2476> Dot craze!
[02:06] <Minxelfinforever> Don't go all crazy
[02:06] <Inkypink2476> .........Uhhhmm............ I already did......!
[02:07] <Minxelfinforever> Take your time/
[02:07] <Minxelfinforever> You have enough
[02:07] <Inkypink2476> I'm not crazy would you stop telling me!
[02:07] <Inkypink2476> Please.
[02:07] <Inkypink2476> Thank you.
[02:07] <Minxelfinforever> Would you stop yelling?
[02:07] <Minxelfinforever> brb
[02:07] <Nhlott> Well, you need a good bit more detail in your history
[02:07] <Inkypink2476> I'm not yelling....
[02:07] <Inkypink2476> Okay. I do. I know it sucks.
[02:07] <Inkypink2476> Thanks
[02:07] <Inkypink2476> BRB for a sec.
[02:08] <Inkypink2476> I need to do this because I forgot my page: [[Forum:Cherrire]]
[02:08] <Nhlott> I mean it's basically just "She's born, she's in an orphanage, she leaves, the end"
[02:08] <Nhlott> Damn, I had this cool move I was gonna do on the quest
[02:09] <BachLynn23> that reminds me
[02:09] <BachLynn23> crap I forgot
[02:09] <BachLynn23> ....
[02:09] <BachLynn23> it was right there
[02:09] <BachLynn23> *points*
[02:09] <BachLynn23> and now it's just gone
[02:09] <Nhlott> there?
[02:09] <Nhlott> *points*
[02:09] <BachLynn23> no, a little over to the left and back
[02:09] <Sean187jr> Wb sunshine
[02:09] <Nhlott> or over there? *points*
[02:09] <Sean187jr> Nvm
[02:10] <Sparklingtar> BTW, I am AFKish, I'm working on a new char.
[02:10] <HadesHero> quick question could a godly parent come and get there kkid and transport them to camp ,or does it strictly have to be satyr 
[02:10] <StarlinSkyrim> Hai Mika
[02:10] <Nhlott> that's like definition direct interference
[02:10] <Sean187jr> Hola Mikal. 
[02:10] <HadesHero> xD crap
[02:10] <FloatingInDarkness> hey
[02:11] <Sean187jr> Hola Float
[02:11] <BachLynn23> at most they can make occasional appearances to their kids
[02:11] <BachLynn23> but never to directly help
[02:11] <BachLynn23> and gifts are usually left for them to find
[02:11] <BachLynn23> the god parent could send someone special
[02:11] <BachLynn23> for them, just not do it themselves
[02:11] <Sean187jr> Correct!
[02:12] <HadesHero> Oh so like (just a exsample) Aeolus could send a Storm spirt to do it?
[02:12] <HadesHero> 
[02:12] <HadesHero> \
[02:12] <Nhlott> In theory
[02:12] <BachLynn23> the whole thing with Hades in the books was a very rare, very special circumstance as technically he wasn't supposed to have those kids to begin with and was putting in hiding for safety
[02:13] <Sean187jr> Which imo means he is awesome.
[02:13] <StarlinSkyrim> Hmm, I need a cool last name to go with Starlin
[02:14] <Inkypink2476> Check please! [[Forum:Cherrire]]
[02:15] <Inkypink2476> And how about StarlinShadow[Your inatiols here)
[02:15] <Nhlott> Well, you didn't really add much
[02:15] <StarlinSkyrim> It's a pen name...so it kind of has to be realistic
[02:15] <Inkypink2476> Oh.
[02:15] <Inkypink2476> Oops.
[02:16] <Inkypink2476> And Nhollt, I didn't?
[02:16] <Inkypink2476> I thought I did. Can you comment on my claim? Or help getting me claimed? 
[02:17] <Nhlott> I mean, all I can tell ya is to add more detail
[02:17] <Inkypink2476> Who is who? Bach and Bach. Who is who and which is which?!
[02:17] <Inkypink2476> I just did! Reload please.
[02:17] <HadesHero> Soon Flame explained how he was a Saytr ,and Chance's godly parent sent him a dream message that Chance was about ot kill him self
[02:17] <Nhlott> like how she got to camp, more about how she grew up and whatnot
[02:17] <HadesHero> is that to direct
[02:17] <Inkypink2476> Okay.
[02:17] <Inkypink2476> On which one?
[02:17] <Inkypink2476> Everyone?
[02:17] <BachLynn23> <span style="color:red;">bachbot</span> is a bot that logs chat
[02:18] <Inkypink2476> So.......... She's a robot?!
[02:18] <BachLynn23> as I said on the comment, there is no reason you shouldn't be able to have your first choice
[02:18] <BachLynn23> as athena isn't full
[02:18] <BachLynn23> so just worry about that history
[02:18] <BachLynn23> and not the others
[02:18] <Inkypink2476> Okay. I just did though!
[02:18] <Inkypink2476> Really!
[02:18] <BachLynn23> a bot account is just a dummy wiki account used for automated edits and logging
[02:19] <Inkypink2476> Ohhhh.
[02:19] <Inkypink2476> But really. Reload. I'm almost positive I fixed the Athena!
[02:19] <Inkypink2476> Look:
[02:19] <BachLynn23> yes but it's all mixed in with the bits about the other god parents
[02:20] <Inkypink2476> Lived in a ophanage her whole life. Right when Cherrire was born\sprouted, Athena left. Dad went broke and couldn't afford the cost for her needs. She went to Hillside orhanage in Iowa. She is now 14 and went there when there was less than 13 months. A boy (Her Saytr named Kilk) went to the ophanage and they escaped together to CHB. She soon got claimed there after about one day at the campfire.
[02:20] <Inkypink2476> Oh.
[02:20] <Nhlott> I saw, and you reaaly didn't add enough to make much difference
[02:20] <BachLynn23> and that's still really short
[02:20] <Inkypink2476> Grr.
[02:20] <Inkypink2476> Okay, okay. I'l fix it again.....
[02:20] <Inkypink2476> BRBA....
[02:20] <BachLynn23> look at some of the other athena kids
[02:20] <BachLynn23> for an idea on history length
[02:20] <FloatingInDarkness> is that a new user
[02:20] <Nhlott> it's supposed to be like her life story, so to speak, from birth to camp
[02:21] <Nhlott> y'know, without writing like a whole novel
[02:21] <Sean187jr> Nope.@Float
[02:22] <FloatingInDarkness> then why does she have so many questions on making a claim
[02:22] <Ducks-r-homicidal> Ello
[02:22] <StarlinSkyrim> Ducksy!
[02:22] <StarlinSkyrim> *tackle glompz*
[02:22] <Sean187jr> Hola Ducks
[02:22] <Ducks-r-homicidal> Hey peeps *tackle glompz back*
[02:22] <ShadowGoddess> DUCKS! *tackle glompz*
[02:23] <Ducks-r-homicidal> SHADERZ
[02:23] <Ducks-r-homicidal> *tackle glompz back*
[02:23] <Weirdo Guy> DUCKS! *tackles*
[02:23] <Ducks-r-homicidal> WG *is tackled*
[02:24] <HadesHero> She is pretty
[02:24] <HadesHero> 
[02:24] <HadesHero> September 7, 2011 by Daughter of Lupa (this was on the Harmonia page XDDD lmao)
[02:24] <Weirdo Guy> (duck) 
[02:25] <ShadowGoddess> rp anyone?
[02:25] <Sean187jr> Churros!
[02:25] <Ducks-r-homicidal> I would go lesbian for Naya Rivera...
[02:25] <Ducks-r-homicidal> ...wrong chat
[02:26] <HadesHero> o------o
[02:26] <Sean187jr> XD
[02:26] <ShadowGoddess> O.O
[02:26] <Sean187jr> XDD
[02:26] <HadesHero> oh i just had the most disturbing thought...............
[02:26] <Inkypink2476> Lived in a ophanage her whole life. Right when Cherrire was born\sprouted, Athena left. Dad went broke and couldn't afford the cost for her needs. She went to Hillside orhanage in Iowa. She is now 14 and went there when there was less than 13 months. A boy (Her Saytr named Kilk) went to the ophanage and they escaped together to CHB. She soon got claimed there after about one day at the campfire.
[02:26] <Inkypink2476> WUT
[02:26] <Inkypink2476> WUT
[02:26] <Inkypink2476> Nu.
[02:27] <Inkypink2476> Not that!
[02:27] <Ducks-r-homicidal> It was supposed to be on the horusray academy rpg...
[02:27] <Inkypink2476> Link!
[02:27] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[02:27] <Inkypink2476> Phew. That was NOT what I edited! That was the same thing! I made it MUCH longer.
[02:27] <Inkypink2476> Hope you like. :D
[02:28] <Ducks-r-homicidal> Naya Rivera...
[02:28] <HadesHero> @ inky they may ask you to go more in detail with it
[02:28] <Nhlott> uh...... a 200 year old satyr would appear to be 100
[02:28] <Inkypink2476> I am so mixed up here.
[02:29] <Inkypink2476> Oh....... I want him eighteen.....
[02:29] <Inkypink2476> OKAY. BRBA.
[02:29] <Nhlott> So he'd be 36
[02:29] <HadesHero> like why couldnt he afford it ,how did the dad attract a goddess,
[02:29] <Inkypink2476> Okay...........................
[02:30] <Inkypink2476> Ugh people! I am trying my best here! I hate History... *grumble, grumble...*
[02:30] <Nhlott> the most important part is the journey to camp
[02:30] <Inkypink2476> i gave lots of detial to that part!
[02:30] <Inkypink2476> Uggggghhhhhh.....
[02:30] <ShadowGoddess> Ducks rp?
[02:30] <Nhlott> He rode a car there (He is 200--Basicly 18...) and they got in it to go
[02:30] <Nhlott> 
[02:30] <Nhlott> no you didn't
[02:30] <Inkypink2476> Oh.
[02:31] <Inkypink2476> (facepalm) 
[02:31] <Ducks-r-homicidal> Hm? Wait one sec shadey i am debating somethin
[02:31] <HadesHero> and the Satyr's name is Golf? 
[02:31] <HadesHero> is that a real name?
[02:31] <HadesHero> XD
[02:32] <BachLynn23> inky if you get too frustrated making a claim, you could always adopt a charie
[02:32] <BachLynn23> saves the work of making a claim
[02:32] <BachLynn23> gets you to the rp bits faster
[02:32] <HadesHero> Ill let ya adopt my nymph if you want I dont rp with her at all...
[02:34] <Ducks-r-homicidal> My naya is 27 on Maxim Hot 100 list... I love her more now....
[02:35] <HadesHero> [[Leo Rain|Leo_Rain]] there link 
[02:35] <HadesHero> chat frozen?
[02:35] <Nhlott> I'd offer, but last time I did that, the nymph got deleted
[02:36] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[02:36] <Inkypink2476> PHEW!
[02:36] <Sparklingtar> Done.
[02:36] <Inkypink2476> Spark!
[02:36] <Sparklingtar> I GTG to bed now.
[02:36] <Inkypink2476> Oh.
[02:36] <Inkypink2476> Byyyeee!
[02:36] <Jrite10> I came up with good names
[02:37] <Sparklingtar> Talk to ya later!
[02:37] <Sparklingtar> ^_^
[02:37] <Inkypink2476> Bach! Check mah thing!
[02:37] <Jrite10> for the gypsy twins
[02:37] <Inkypink2476> Bye!
[02:37] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[02:38] <Nhlott> a bit better
[02:38] <HadesHero> I dont think I satyr would just hand a card that easily ,isnt there goal to keep them away form learning about camp unless they just have to?
[02:38] <Inkypink2476> =_=
[02:39] <Inkypink2476> Come on! 
[02:39] <BachLynn23> generally they go to camp to train, so if no monsters have attacked or they aren't in danger
[02:39] <Inkypink2476> That's the mystery!
[02:39] <Inkypink2476> I like her that way/
[02:39] <Kingbirdy> night
[02:39] <HadesHero> Oh..inky...inky...inky....
[02:39] <Ducks-r-homicidal> XD
[02:40] <HadesHero> xD
[02:40] <Inkypink2476> Oh god. I'm ready for a downpour of Ducks, Heros and Nlots.
[02:40] <Inkypink2476> CF
[02:40] <Inkypink2476> XD*
[02:40] <Inkypink2476> My XD has a unibrow and a beard that looks like a F.
[02:42] <Inkypink2476> ANYWAYS, Can somebody tell me how to adopt? xD
[02:42] <HadesHero> meh just ask
[02:42] <FloatingInDarkness> how do you have your char become a werewolf
[02:42] <Inkypink2476> I would get Leo if she wasn't 77...!
[02:42] <HadesHero> like herea link to one of my charries id let you adopt
[02:43] <Jrite10> have them be bitten or born to a lycan
[02:43] <Jrite10> @float
[02:43] <HadesHero> She immortal XD
[02:43] <HadesHero> 
[02:43] <Inkypink2476> XD
[02:43] <HadesHero> huntress
[02:43] <HadesHero> [[Naily Mays|Naily_Mays]] there anther
[03:14] <Ducks-r-homicidal> *headdesk again as she tries to sound proper while doing this s*it*
[03:14] <Mass Destroyer> HI Fallen
[03:17] <Ducks-r-homicidal> *headdesk again*
[03:17] <ShadowGoddess> crap I g2g night guys
[03:17] <Ducks-r-homicidal> nooo shady
[03:17] <Ducks-r-homicidal> bye
[03:17] <Ducks-r-homicidal> *licks shady bye*
[03:17] <ShadowGoddess> bye
[03:18] <Weirdo Guy> gtg
[03:18] <Weirdo Guy> bye
[03:24] <Mass Destroyer> Hi noodles
[03:26] <Ducks-r-homicidal> gtg
[03:27] <Minxelfinforever> Baaack
[03:28] <Nhlott> wb
[03:29] <Minxelfinforever> ty lottie ^-^
[03:29] <FallenBlackAngel> I have a question, can one of my chars work at le Infirmary?
[03:30] <Minxelfinforever> If the position is open, yea
[03:30] <FallenBlackAngel> Okay
[03:30] <FallenBlackAngel> semi afk
[03:32] <Minxelfinforever> kk
[03:37] <Cosmiggy> Hai!!!
[03:37] <Minxelfinforever> Posted at sanctuary lottie
[03:37] <Minxelfinforever> Hey Miggy!!!
[03:37] <Cosmiggy> Hiya Minx!!
[03:40] <Nhlott> le posted, Minx
[03:40] <Cosmiggy> POSEY!!!!!!!!!!!!
[03:40] <Cosmiggy> *glompz*
[03:42] <Elasticnoodles> hai miguelito c:
[03:42] <FabuLouis Poser> MIGGYYY!!
[03:42] <FabuLouis Poser> *glompz back*
[03:43] <FabuLouis Poser> :3
[03:43] <FabuLouis Poser> voted Minx
[03:44] <Minxelfinforever> Ty, so, so, so much!!:D
[03:45] <Elasticnoodles> Minx, chur going to be an RB now ^___^ 10 votes, right?
[03:45] <Mass Destroyer> Posey!*hugs*
[03:46] <Minxelfinforever> posted lottie
[03:46] <FabuLouis Poser> Masseh!
[03:46] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[03:46] <Minxelfinforever> @Ela I think
[03:46] <FabuLouis Poser> chu wiilll
[03:46] <Minxelfinforever> O: Yay!!:DDD
[03:47] <Minxelfinforever> Thanks so much to everyone who voted for me! ^-^
[03:47] <Elasticnoodles> weeee c: congratulations c:
[03:47] <Minxelfinforever> I promise I'll be the best rb I can be!
[03:48] <Minxelfinforever> lol 1110 edits
[03:48] <Elasticnoodles> hey len :D
[03:48] <Len12Cahill> Snoorlaazx!
[03:48] <Minxelfinforever> hsider
[03:49] <Minxelfinforever> @Ela I think it has to get passed by King first though
[03:49] <Minxelfinforever> @Bach It does, right?
[03:49] <Mass Destroyer> gtg bye everyone
[03:49] <Elasticnoodles> ohhhhhh :3
[03:50] <Minxelfinforever> bye mass!
[03:50] <Mass Destroyer> bye
[03:51] <Cosmiggy> ♪This is that part of me that your never gonna EVER take away from me!♪
[03:56] <Minxelfinforever> Stellar! Only one deleted char today
[03:58] <Nhlott> posted, Minx
[04:00] <Minxelfinforever> @lottie The request does have to be passed by King, right?
[04:01] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:01] <Cosmiggy> *Hands a (cookie) to Minx* Chur getting RB! Congratulations!!!!
[04:02] <Nhlott> no
[04:02] <Minxelfinforever> ah
[04:02] <Minxelfinforever> Luther and Aria make such a nice couple, so much chemistry ^-^
[04:02] <Minxelfinforever> Ty, Miggy!!!:D
[04:04] <Minxelfinforever> lag check
[04:04] <Nhlott> ikr? XD
[04:04] <Minxelfinforever> oh yea, i posted
[04:05] <Elasticnoodles> HYU!!!!!!!
[04:05] <Elasticnoodles> it's been a long time
[04:05] <Hyugabyakugan12> Ela!!!!!!!
[04:05] <Cosmiggy> Heya Vincii
[04:05] <Hyugabyakugan12> yup ive been sick
[04:05] <Cosmiggy> How's Lunch??
[04:06] <Elasticnoodles> Miguelito told me c:
[04:06] <Cosmiggy> Telephone, NOW!
[04:06] <Cosmiggy> xP
[04:06] <Hyugabyakugan12> Adobo
[04:06] <Cosmiggy> call mr??
[04:06] <Cosmiggy> *me
[04:06] <Hyugabyakugan12> u do it
[04:07] <Cosmiggy> =/
[04:07] <Minxelfinforever> Hyu!!!!
[04:07] <Cosmiggy> u call
[04:07] <Minxelfinforever> Feeling better?
[04:07] <Hyugabyakugan12> Minx!!!!!!!
[04:07] <Hyugabyakugan12> eh
[04:07] <Cosmiggy> pwease???
[04:07] <Cosmiggy> Mr. Lazypants here
[04:08] <Nhlott> posted, Minxie
[04:08] <Minxelfinforever> That reminds me miggy, I have to do my math hw Dx
[04:08] <Minxelfinforever> Be there, Lottie (:
[04:09] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:13] <Len12Cahill> Erro Erro bbz
[04:15] <Cosmiggy> eh, RP anyone???
[04:15] <Cosmiggy> DEMI!!!!!!!!!!
[04:15] <Minxelfinforever> when i finish my hw
[04:15] <Demi-hunter13> Miggy!!! :D hi
[04:15] <Cosmiggy> *glompz*
[04:15] <Minxelfinforever> Dem dem!
[04:15] <Cosmiggy> Vince is Back, Demi!
[04:15] <Demi-hunter13> *glompz back*
[04:15] <Demi-hunter13> Min Min!
[04:15] <Elasticnoodles> Hai demi! :DD
[04:15] <Demi-hunter13> hi Ela.
[04:16] <Elasticnoodles> *tackle hugs*
[04:16] <Hyugabyakugan12> Wifey!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[04:16] <Demi-hunter13> Hubby!!!!!
[04:16] <Demi-hunter13> I missed chu!
[04:16] <Demi-hunter13> *tackle hugs*
[04:16] <Hyugabyakugan12> *tackle hugs back* i miss chu too!
[04:16] <Elasticnoodles> Hyu, have chu heard about Miguelito and Elfie's romance?! ^__^
[04:16] <Hyugabyakugan12> posted on byron on all of those who posted
[04:16] <Hyugabyakugan12> yeah ela
[04:16] <Cosmiggy> *pushes Vince and Demi together* Stop tackle hugging each other and KISS!
[04:16] <Demi-hunter13> XP @Miggy
[04:16] <Nhlott> le posted, Minxie
[04:17] <Cosmiggy> @Demi, post on Thetre pwease??
[04:17] <Demi-hunter13> oh brb
[04:17] <Len12Cahill> asdfghjkl DEMI :DD
[04:17] <Cosmiggy> *Theatre
[04:17] <Demi-hunter13> @MIggy, I already did
[04:17] <Cosmiggy> kk
[04:17] <Demi-hunter13> hi LEn
[04:17] <Len12Cahill> *len
[04:17] <Len12Cahill> *Len
[04:18] <Elasticnoodles> @Hyu, i put janine on adoption so can't rp XD
[04:18] <Hyugabyakugan12> oh
[04:18] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:19] <Demi-hunter13> posted on Byron @Hubby then posted on Stella @Min Min
[04:20] <Hyugabyakugan12> brb later
[04:20] <Cosmiggy> posted Demi 
[04:20] <Demi-hunter13> okey
[04:20] <Cosmiggy> @Demi, may CP ka??
[04:21] <Demi-hunter13> CP?
[04:21] <Cosmiggy> cellphone malamang
[04:21] <Demi-hunter13> nope :(
[04:21] <Cosmiggy> awww
[04:21] <Cosmiggy> =(
[04:21] <Demi-hunter13> *feels so poor* 
[04:21] <Elasticnoodles> chu have a car but not a phone :3
[04:21] <Cosmiggy> eh, you have a car, that's better than a cellphone =P
[04:21] <Demi-hunter13> xD
[04:22] <Nhlott> posted, Minxie
[04:22] <Elasticnoodles> hai broken!!!!
[04:22] <Elasticnoodles> let's rp in mcdo
[04:22] <Broken fire> Hiyu!XD
[04:22] <Elasticnoodles> XD
[04:22] <Demi-hunter13> Broken! :D
[04:22] <Broken fire> okie then..tell me if u rep 
[04:22] <Cosmiggy> Nicole!!!!!!!!! *glompz*
[04:22] <Broken fire> demi!*hus*takes for the badge
[04:22] <Broken fire> Miggy!*glompz back*IM a belieber!
[04:22] <Cosmiggy> Ewwwww.... xDD jkjk
[04:22] <Len12Cahill> Katniss!!! :DD
[04:23] <Broken fire> XD len!XD
[04:23] <Cosmiggy> Kadiri ka Nicole xPP Eh bakla si Bieber eh! xDD jkjk
[04:23] <Demi-hunter13> xD
[04:24] <Broken fire> mean!XP
[04:24] <Broken fire> 
[04:24] <Broken fire> but hes changed T_T WHY?!
[04:24] <Cosmiggy> bading naman talag yun eh!! xPP
[04:24] <Cosmiggy> *talaga
[04:25] <Minxelfinforever> hey broken
[04:25] <Broken fire> hiya minx
[04:25] <Broken fire> Haha I dont believe in gay people XP
[04:26] <Cosmiggy> posted Demi
[04:26] <Elasticnoodles> posted bro XD
[04:26] <Broken fire> XD kk
[04:26] <Minxelfinforever> Lottie what do you mean by "after"? After she committed suicide?
[04:26] <Cosmiggy> Meh, I still think Bieber is "Bading"
[04:26] <Cosmiggy> xD
[04:27] <Cosmiggy> Minx, done with the hw??
[04:27] <Nhlott> after he "left"
[04:27] <Demi-hunter13> err, miggy? template problem again.
[04:27] <Cosmiggy> kk
[04:27] <Broken fire> XP 
[04:28] <Minxelfinforever> 8 problems left
[04:28] <Cosmiggy> good luck
[04:28] <Cosmiggy> Fixed it Demi
[04:28] <Broken fire> posted ela XD
[04:28] <Elasticnoodles> okie c:
[04:29] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:29] <Cosmiggy> Wibbles Bachie
[04:30] <Demi-hunter13> posted Miggy
[04:30] <BachLynn23> I poofed?
[04:30] <Cosmiggy> kk
[04:30] <Cosmiggy> yep
[04:30] <Broken fire> wb bach XD
[04:30] <Minxelfinforever> posted demi
[04:30] <Minxelfinforever> hey bacheh!
[04:30] <Elasticnoodles> posted bro :p
[04:32] <Nhlott> posted, Minxie
[04:33] <Cosmiggy> posted Demi
[04:34] <Demi-hunter13> posted Min MIn
[04:35] <Broken fire> posted ela ^^
[04:36] <Elasticnoodles> okie
[04:36] <Demi-hunter13> posted miggy
[04:36] <Cosmiggy> kk
[04:37] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:37] <Elasticnoodles> posted broken c:
[04:38] <Minxelfinforever> posted demi
[04:38] <Cosmiggy> posted demi
[04:38] <Demi-hunter13> kk
[04:38] <Broken fire> Thank XD
[04:40] <Cosmiggy> @Broken, RP??
[04:40] <Broken fire> @miggy..who and where?
[04:40] <Cosmiggy> link me to your userpage??
[04:41] <Broken fire> kk @ela posted
[04:41] <Elasticnoodles> [[User:Broken fire]]
[04:41] <Elasticnoodles> ^that's her user page
[04:41] <Broken fire> [[User:Broken fire|User:Broken_fire]]
[04:41] <Broken fire> Thanks ela XD
[04:41] <Elasticnoodles> XD
[04:42] <Demi-hunter13> posted Min MIn
[04:43] <Demi-hunter13> posted Miggy
[04:43] <Cosmiggy> kk
[04:43] <Minxelfinforever> done with my hw
[04:44] <Elasticnoodles> posted broken :3
[04:44] <Cosmiggy> Yay! RP, minx?
[04:44] <Broken fire> Thanks XD
[04:45] <Minxelfinforever> sure
[04:45] <Nhlott> posted, Minxie
[04:46] <Minxelfinforever> you can choose char and place miggy
[04:46] <Cosmiggy> kk
[04:47] <Minxelfinforever> @Lottie It would we cool if we did a BC mission to save her
[04:47] <Nhlott> well, she's dead though
[04:47] <Minxelfinforever> posted
[04:47] <Minxelfinforever> We could go back in time
[04:47] <Cosmiggy> posted Demi
[04:48] <Demi-hunter13> kk
[04:48] <Minxelfinforever> [[User:Minxelfinforever]] <<<---- @miggy you can choose char
[04:48] <Broken fire> posted ela
[04:48] <Cosmiggy> I am looking in it
[04:48] <Broken fire> sorry late
[04:48] <Elasticnoodles> kk :3
[04:48] <Nhlott> but his power is only to view the past
[04:49] <Minxelfinforever> Ah, nvm then
[04:49] <Nhlott> https://fbcdn-sphotos-a.akamaihd.net/hphotos-ak-ash3/525060_401173883261258_100001059500846_1129936_428370003_n.jpg
[04:50] <Minxelfinforever> He's so cute!!!!
[04:51] <Broken fire> Aww....
[04:51] <Broken fire> so cute X3 
[04:51] <Broken fire> hiya posey!
[04:51] <Demi-hunter13> posted Miggy
[04:51] <Minxelfinforever> posey!:D
[04:51] <Elasticnoodles> posted broken c:
[04:51] <Cosmiggy> kk
[04:51] <Demi-hunter13> Posey!!
[04:51] <Cosmiggy> POSEY!!! *glompz*
[04:52] <Cosmiggy> posted on Hannah, Minx
[04:53] <Broken fire> thank u
[04:53] <Nhlott> le posted, Minxie
[04:55] <Minxelfinforever> @Miggy sorry at my failed attempt to be flirty
[04:56] <Cosmiggy> Nah, it's fine
[04:57] <Broken fire> posted ela XP
[04:57] <Cosmiggy> posted Demi
[04:58] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:58] <Nhlott> *plays guitar*
[04:59] <Cosmiggy> posted Minx.
[04:59] <Minxelfinforever> posted demi
[04:59] <Demi-hunter13> kk
[05:00] <Elasticnoodles> posted broken
[05:00] <Demi-hunter13> posted Miggy
[05:00] <Cosmiggy> kk
[05:00] <Minxelfinforever> lol sorry miggy xDD that wasn't intentional
[05:00] <Cosmiggy> xDD
[05:00] <Cosmiggy> It's alright
[05:00] <Minxelfinforever> fixxed
[05:03] <Demi-hunter13> posted Minx
[05:05] <Minxelfinforever> posted lottie
[05:05] <Broken fire> slr ela but posted
[05:06] <Elasticnoodles> okie :D
[05:06] <Elasticnoodles> chur charrie friendzoned my charrie XD
[05:07] <Minxelfinforever> posted demi
[05:07] <Minxelfinforever> gtg guys
[05:07] <Demi-hunter13> kk
[05:07] <Minxelfinforever> Night night!
[05:07] <Minxelfinforever> *hugs all*
[05:07] <Elasticnoodles> byee
[05:07] <Elasticnoodles> posted broken c:
[05:09] <Cosmiggy> posted Demi
[05:09] <Demi-hunter13> kk
[05:09] <Cosmiggy> sorry for late reply, I was on ZTumblr
[05:09] <Cosmiggy> *Tumblr
[05:09] <Cosmiggy> xD
[05:10] <Broken fire> POsted ela...hehe friendzoned XD
[05:11] <Elasticnoodles> okie XD
[05:12] <Cosmiggy> Gus2 kung mag McDo! Parang bata eh... xDD
[05:13] <Elasticnoodles> posted broken :3
[05:13] <Demi-hunter13> ayoko na ng Mcdo. *remembers Sunday's events*
[05:13] <Demi-hunter13> posted Miggy
[05:13] <Broken fire> Why demi?
[05:13] <Broken fire> Hiya mika
[05:13] <Cosmiggy> xDD
[05:13] <Demi-hunter13> Mika!
[05:13] <Cosmiggy> yung party ba un??
[05:13] <Mikalmt> :D
[05:13] <Mikalmt> hai
[05:13] <Demi-hunter13> yup @Miggy.
[05:13] <Cosmiggy> MIKAAAA!!!!!!!! *glompz*
[05:14] <Mikalmt> SMIGGYYYY!!!! *glompz back*
[05:14] <Demi-hunter13> I had to attend TWO parties which were both held at Mcdo
[05:14] <Mikalmt> :OOOO
[05:14] <Broken fire> XD Lol....same mcdo?
[05:14] <Broken fire> HAPPY MEAL!!XD
[05:14] <Demi-hunter13> no. different Mcdo but same food
[05:15] <Cosmiggy> I like McDo.
[05:15] <Elasticnoodles> MIKA!!!!
[05:15] <Mikalmt> NOOODLES!
[05:15] <Mikalmt> *tackle hugS*
[05:16] <Elasticnoodles> *tackle hugs back*
[05:16] <Broken fire> posted ela XD
[05:16] <Elasticnoodles> Broken, what does she mean when she said boyfriend? XD
[05:17] <Cosmiggy> posted Demi
[05:18] <Cosmiggy> Wibbles Mik and Bachie!
[05:18] <Mikalmt> *blinks*
[05:18] <Mikalmt> madafarker
[05:18] <Mikalmt> BACH!
[05:18] <Mikalmt> *tackle hugs*
[05:18] <Broken fire> Ahh...liike does he mean friend as in bf XD
[05:18] <Mikalmt> POSEY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[05:18] <BachLynn23> apparently I keep poofing
[05:18] <Mikalmt> *tackle hugs*
[05:18] <BachLynn23> cuz I didn't leave
[05:18] <BachLynn23> xD
[05:18] <Mikalmt> ya iddnt?
[05:18] <Cosmiggy> POSEY!!!!!!!!!!!!!!! *glompz*
[05:18] <Cosmiggy> xDD
[05:18] <BachLynn23> nope still have chat up
[05:18] <Mikalmt> *shrugs and hugs anyways*
[05:19] <Mikalmt> *hums*
[05:19] <BachLynn23> *hugs
[05:19] <BachLynn23> *
[05:19] <Mikalmt> ooooh
[05:19] <BachLynn23> (bounce) 
[05:19] <Mikalmt> i love the once upon a song
[05:19] <Mikalmt> soundtrack
[05:19] <Mikalmt> so catchy
[05:19] <Mikalmt> xP
[05:19] <Demi-hunter13> posted Miggy
[05:20] <Cosmiggy> kk
[05:20] <Demi-hunter13> @Mika, what's your fave song there?
[05:20] <Mikalmt> erm...
[05:20] <Mikalmt> the catchy one
[05:20] <Mikalmt> xP
[05:20] <Demi-hunter13> which one? :) There's a bunch of catchy songs there
[05:20] <Mikalmt> erm
[05:21] <Mikalmt> Lucy Hales pretty gooood
[05:21] <Elasticnoodles> posted broken. :p
[05:21] <Mikalmt> we're higher dan a madarfarkin
[05:21] <Mikalmt> xP
[05:21] <Mikalmt> Starships... is a weird mv
[05:21] <Mikalmt> thats Elf?
[05:21] <Mikalmt> :O
[05:21] <Mikalmt> wow
[05:22] <Mikalmt> *is gonna post a pic of himself now*
[05:22] <Elasticnoodles> i wanna see
[05:22] <Cosmiggy> posted Demi
[05:22] <Demi-hunter13> kk
[05:23] <Mikalmt> oh shit
[05:23] <Mikalmt> sat on my itouch
[05:23] <Mikalmt> o.o
[05:23] <Elasticnoodles> is the itouch ok? :o
[05:23] <Cosmiggy> xD
[05:23] <Mikalmt> *pokes*
[05:23] <Mikalmt> its alive...
[05:23] <Cosmiggy> Did that to mine several times
[05:23] <Mikalmt> barely
[05:23] <Cosmiggy> xDD
[05:24] <Mikalmt> xP
[05:25] <Mikalmt> okay
[05:25] <Mikalmt> wait
[05:25] <Mikalmt> its loading
[05:25] <Mikalmt> done
[05:25] <Mikalmt> thats me
[05:25] <Elasticnoodles> weee
[05:25] <Elasticnoodles> where did chu put it
[05:25] <Elasticnoodles> XD
[05:25] <Broken fire> posted ^^
[05:25] <Demi-hunter13> posted Miggy
[05:25] <BachLynn23> what's you?
[05:25] <Mikalmt> [[User:Mikalmt]]
[05:25] <Cosmiggy> kk
[05:26] <Elasticnoodles> that's chur middle finger. :3
[05:26] <Mikalmt> xP
[05:26] <Mikalmt> ik
[05:26] <Mikalmt> my friend took it
[05:26] <Mikalmt> and i was like "f**k u"
[05:27] <Mikalmt> so mwahahahh
[05:27] <Mikalmt> >:D
[05:27] <Demi-hunter13> Nice finger Mika xD
[05:27] <Mikalmt> isnt it smexy?
[05:27] <Mikalmt> *licks finger*
[05:28] <Mikalmt> 
[05:28] <Mikalmt> 
[05:28] <Mikalmt> lag check
[05:29] <Cosmiggy> xD
[05:29] <Cosmiggy> Dirty Finger...
[05:29] <Cosmiggy> xP
[05:29] <Mikalmt> *hums*
[05:30] <Elasticnoodles> posted broken
[05:30] <Mikalmt> my other pics are on my camerca
[05:30] <Mikalmt> which is somewhere...
[05:30] <Mikalmt> *is a lazy ass*
[05:30] <Cosmiggy> posted Demi
[05:30] <Demi-hunter13> kk
[05:31] <Mikalmt> *dances*
[05:32] <Broken fire> posted ^^
[05:33] <Demi-hunter13> posted Miggy
[05:33] <Broken fire> *throws roses at mika*
[05:33] <Mikalmt> y?
[05:33] <Mikalmt> o.o
[05:33] <Cosmiggy> kk
[05:33] <Len12Cahill> back
[05:33] <Len12Cahill> :)
[05:33] <Mikalmt> do i care?
[05:33] <Mikalmt> jkjk
[05:34] <Len12Cahill> ;-;
[05:34] <Mikalmt> -_-
[05:34] <Len12Cahill> ._.
[05:34] <Mikalmt> *hums*
[05:34] <Mikalmt> Posey...
[05:34] <Mikalmt> x(
[05:35] <Elasticnoodles> posted broken :3
[05:36] <Mikalmt> *hugs Noodles*
[05:36] <Elasticnoodles> *hugs back*
[05:36] <Mikalmt> o.o
[05:36] <Mikalmt> dat sounds weird
[05:36] <Mikalmt> im hugging... noodles
[05:36] <Elasticnoodles> XD
[05:36] <Broken fire> XD
[05:36] <Mikalmt> *hugs Smiggy*
[05:36] <Cosmiggy> *is hugged*
[05:37] <Cosmiggy> posted Demi
[05:37] <Mikalmt> no hug back?
[05:37] <Mikalmt> o.o
[05:37] <Cosmiggy> *hugs back*
[05:37] <Demi-hunter13> kk
[05:37] <Mikalmt> :D
[05:37] <Cosmiggy> =)
[05:37] <Mikalmt> madafarkin coding...
[05:37] <Mikalmt> -_-
[05:37] <Cosmiggy> xD
[05:37] <Mikalmt> *kicks html*
[05:37] <Mikalmt> b*tch!
[05:38] <Cosmiggy> want me to finsih it for you??
[05:38] <Broken fire> XD same thing happened 2 years ago with me....XD
[05:38] <Mikalmt> nawww
[05:38] <Broken fire> posted ela
[05:38] <Cosmiggy> kk
[05:38] <Mikalmt> HA!
[05:38] <Mikalmt> Got the prob
[05:39] <Mikalmt> *hums happily*
[05:39] <Demi-hunter13> posted Miggy
[05:39] <Cosmiggy> kk
[05:39] <Demi-hunter13> oh wait!
[05:39] <Demi-hunter13> I take it back!
[05:40] <Mikalmt> xP
[05:40] <Mikalmt> wow...
[05:40] <Elasticnoodles> posted broken ^___^
[05:40] <Mikalmt> gtg
[05:40] <Elasticnoodles> bai
[05:40] <Demi-hunter13> now posted
[05:41] <Demi-hunter13> awww :/ Mika left already
[05:41] <Broken fire> bye and take care mika
[05:42] <Broken fire> Pops what ela?XD
[05:42] <Elasticnoodles> pops the p
[05:42] <Broken fire> Whats that?XD
[05:43] <Elasticnoodles> like when you say nope or yup
[05:43] <Elasticnoodles> you pop the p
[05:43] <Cosmiggy> posted Demi
[05:43] <Broken fire> Ahhh XD
[05:44] <Broken fire> *fails*
[05:44] <Cosmiggy> brb
[05:44] <Broken fire> kk
[05:46] <Broken fire> wb ela XD
[05:46] <Elasticnoodles> danke
[05:47] <Demi-hunter13> posted miggy
[05:47] <Broken fire> Anyone a fan of lady gaga?
[05:47] <Demi-hunter13> I like some of her songs but not much of a fan
[05:48] <Elasticnoodles> same with demi :3 i haven't been into pop for awhile
[05:48] <Broken fire> Ahh...I dont know how she gets famous when so many people hate her
[05:48] <Elasticnoodles> Haters make people famous.
[05:48] <Elasticnoodles> That's why you shouldn't hate.
[05:49] <Elasticnoodles> XD
[05:50] <Broken fire> XD Oh....then that means..I love her XD
[05:52] <Demi-hunter13> ...
[08:54] <AtlasSisterno.1> Into*
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Then it wouldn't let me back so I had to refresh like 999999999999 times
[08:56] <Travelg> o_o
[08:57] <Comiclove> .
[08:57] <Iceclaw100> *holds comic* its the poofpocolypse
[08:57] <Hgsanti> hello?
[08:57] <BachBot> poof fest 2012
[08:57] <BachLynn23> it's Poof fest 2012
[08:58] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:58] <Comiclove> *is held*
[08:58] <Comiclove> O.O
[08:58] <Travelg> Poof Fest????
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on comic's lap*
[08:59] <Travelg> why is everyone on top of comic?
[09:00] <AtlasSisterno.1> Grrr my iPod is in a mood with me, I swear!
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause comic is epic
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:00] <Travelg> well that answers my question
[09:00] <AtlasSisterno.1> Pile-on! ;D
[09:00] <Iceclaw100> *sits on top of wonder whos on top of comic*
[09:00] <AtlasSisterno.1> Only two people are Trav
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> I just noticed there is a random bitch in the background of Skylar's word bubble pic
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:02] <Iceclaw100> really?
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> Used to be :P
[09:05] <Comiclove> <.<
[09:05] <Comiclove> Evil..
[09:05] <Comiclove> Anyways, bbl
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:05] <Comiclove> time for some minecraft
[09:05] <Comiclove> :P
[09:06] <Weirdo Guy> back
[09:12] <AtlasSisterno.1> Bye
[09:12] <J4N3Y> hey atlas and j
[09:12] <J4N3Y> (wave) 
[09:12] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:12] <J4N3Y> and everyone else
[09:12] <Jrite10> *prowls in and pounces on bach*
[09:12] <J4N3Y> (wave) 
[09:12] <BachLynn23> *is pounced on*
[09:14] <Jrite10> *(Bounce)s on bach)
[09:14] <Jrite10> (bounce) 
[09:14] <Jrite10> *
[09:14] <BachLynn23> * (squeeze) s J*
[09:15] <Jrite10> *Is (squeezed
[09:15] <Jrite10> *(squeeze)d
[09:15] <Jrite10> (squezze)
[09:15] <Jrite10> (squeeze) 
[09:16] <Jrite10> by bach* Finally it worked and posted btdubs
[09:16] <BachLynn23> I posted 
[09:18] <Weirdo Guy> *(bounce) s on Bach*
[09:18] <Jrite10> posted
[09:18] <Weirdo Guy> * (bounce) s on Bach*
[09:19] <Travelg> wow
[09:19] <Jrite10> what?
[09:20] <BachLynn23> posted J
[09:21] <Hgsanti> is "alot" a word
[09:21] <Hgsanti> or is it "a lot"
[09:21] <Jrite10> a lot
[09:21] <Jrite10> posted
[09:22] <BachLynn23> but a lot of people think alot is a word
[09:22] <BachLynn23> xD
[09:22] <Jrite10> ahh I have a lot of grading to do
[09:24] <BachLynn23> @J posted
[09:24] <Hgsanti> ughhhh
[09:24] <Hgsanti> people are annoying
[09:24] <Hgsanti> not you people
[09:24] <Hgsanti> but other people
[09:25] <AtlasSisterno.1> (squeeze) 
[09:25] <Hgsanti> ??
[09:25] <AtlasSisterno.1> A lot
[09:25] <AtlasSisterno.1> Sean!? Sean's on!?
[09:26] <Jrite10> posted @bach
[09:26] <AtlasSisterno.1> (Lag...)
[09:27] <Weirdo Guy> gtg
[09:27] <Weirdo Guy> bye
[09:28] <AtlasSisterno.1> *pokes Sean* come back!
[09:29] <Sean187jr> Me? You mean me?
[09:29] <BachLynn23> no, the other sean
[09:29] <BachLynn23> (silly) 
[09:30] <Sean187jr> Where is he then?
[09:30] <Jrite10> umm bach have you thought of anything new for the twins
[09:30] <BachLynn23> not too much, been taking notes on a lecture since I got up
[09:31] <Jrite10> ohh
[09:32] <BachLynn23> *kicks the brook page* load already
[09:32] <BachLynn23> *stubs toe*
[09:32] <BachLynn23> *sits on J*
[09:32] <BachLynn23> *pouts*
[09:32] <Jrite10> *Snuggles with bach*
[09:32] <Jrite10> *and tickles her*
[09:32] <BachLynn23> *snuggles (happy) *
[09:32] <BachLynn23> *laughs*
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame> Now kiss!
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:33] <Jrite10> :X
[09:33] <Jrite10> I tried
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> *cba to finish her Contest entry*
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[09:35] <AtlasSisterno.1> *pushes Bach and J together*
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> I'll do it tomorrow
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Seeee I'm the goddess of Procrastination! 
[09:35] <Lele Mj> hey guys :/
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Lele
[09:36] <Lele Mj> I got some time
[09:36] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:36] <Sean187jr> Hey Lele
[09:38] <Jrite10> test
[09:39] <AtlasSisterno.1> *sits on Sean*
[09:40] <BachLynn23> test passed
[09:40] <TheWiseOne> I am:
[09:40] <TheWiseOne> Scene kid with a nice butt and smoked with the Trojan man because I'm awesome.
[09:40] <Jrite10> did you pass
[09:40] <Lele Mj> AAAAAAAAAHHHHHH 
[09:40] <Jrite10> *post I mean
[09:40] <Lele Mj> WISE
[09:40] <Lele Mj> FML WHY CAN'T I STAY
[09:41] <Lele Mj> *ultra glomp*
[09:41] <Jrite10> oh and wise remi and vinni are done
[09:41] <Lele Mj> you missed the weddig
[09:41] <Lele Mj> *wedding
[09:41] <BachLynn23> @J posted
[09:41] <TheWiseOne> DAMMI
[09:41] <TheWiseOne> DAMMIT
[09:42] <BachLynn23> *damns it*
[09:42] <Lele Mj> you can insert some aria lines if you want
[09:42] <Lele Mj> lol
[09:42] <TheWiseOne> :D
[09:42] <TheWiseOne> link?
[09:43] <Lele Mj> [[Forum:Coral and Evan%27s Wedding|Forum:Coral and Evan's Wedding]]
[09:43] <TheWiseOne> Aria was the maid of honor?!
[09:43] <TheWiseOne> F*******************************************************-
[09:43] <Lele Mj> lol yeah
[09:43] <TheWiseOne> *bashes head on the wall*
[09:43] <BachLynn23> she was a very quiet and well behaved maid of honour
[09:43] <BachLynn23> XD
[09:44] <Lele Mj> when we did the page, we realized tat evan and coral didn't really go out much :P
[09:44] <Lele Mj> XD
[09:44] <Jrite10> posted bach
[09:44] <TheWiseOne> Can I just say that Aria lost her voice?
[09:44] <TheWiseOne> :C
[09:44] <Lele Mj> also, when ya done, do you want to move forward on one of our rps?
[09:44] <Lele Mj> cogan or ryatt?
[09:44] <TheWiseOne> YESS
[09:44] <TheWiseOne> Ryatt and Cogan?
[09:44] <Lele Mj> ps: new pic for jun
[09:44] <Lele Mj> sure
[09:45] <Lele Mj> but I can't stay long
[09:45] <TheWiseOne> Ok
[09:45] <Lele Mj> hmm, I could manage it perhaps
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> gtg
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[09:45] <Lele Mj> bye wt
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs everyone*
[09:45] <Lele Mj> *hugs back*
[09:45] <Lele Mj> omg wise
[09:45] <AtlasSisterno.1> Bye!
[09:46] <Lele Mj> did you see captain canada on tumblr?
[09:46] <AtlasSisterno.1> *hugs back*
[09:46] <BachLynn23> @J posted
[09:46] <TheWiseOne> No
[09:47] <Lele Mj> http://24.media.tumblr.com/tumblr_m3wdpdzgOB1qkiue2o1_500.png
[09:47] <TheWiseOne> :D :D :D
[09:48] <Lele Mj> knew you'd like it
[09:48] <Jrite10> posted bach
[09:48] <Lele Mj> and omg glee finale today
[09:48] <Sean187jr> Hey Float
[09:49] <FloatingInDarkness> hey
[09:49] <TheWiseOne> Jun looks like she's gonna beat me up
[09:49] <TheWiseOne> But not that I'd mind
[09:49] <Lele Mj> lol
[09:49] <Jrite10> Carly Rae Jepsen my favorite thing to be exported from Canada
[09:49] <Lele Mj> I have been loving this pic for ages
[09:49] <Lele Mj> I love the actress 
[09:49] <TheWiseOne> Ugggghhhhhhhhhhhhhhhhh
[09:50] <TheWiseOne> I hate that song.
[09:50] <TheWiseOne> The Call Me Maybe one
[09:50] <BachLynn23> @J posted
[09:50] <TheWiseOne> I can't wait for the next Legend of Korra episode!
[09:51] <TheWiseOne> Lele, I got a new anthem for Aria
[09:51] <FloatingInDarkness> oh thats out
[09:51] <FloatingInDarkness> is it any good
[09:52] <FloatingInDarkness> lag test
[09:52] <TheWiseOne> http://t.qkme.me/35h5f6.jpg
[09:53] <Jrite10> posted bach
[09:53] <TheWiseOne> http://ct.fra.bz/ol/fz/sw/i51/5/3/10/fbz_337a3a64a90fde928e1c4f01ed2ec561.jpg
[09:54] <Lele Mj> ok, I'll go take a shower, I'll be right back
[09:54] <BachLynn23> @J posted
[09:55] <TheWiseOne> http://www.chicagonow.com/to-eat-or-not-to-eat/files/2012/05/Vegetarian-Meme.jpg
[09:57] <Jrite10> posted
[09:57] <Jrite10> brb
[09:58] <Jrite10> Bach how badly would it ruin the moment if Remi raped Ianto
[09:59] <Jrite10> *Random Question*
[09:59] <FloatingInDarkness> rp anyone
[09:59] <TheWiseOne> http://24.media.tumblr.com/tumblr_m3vz29VQoD1ruzcfto1_1280.png
[10:02] <AtlasSisterno.1> Lol wise 
[10:02] <BachLynn23> XD ummmm Ianto hasn't had any in awhile, so
[10:03] <BachLynn23> but it's his first guy so go easy on him
[10:03] <BachLynn23> XD
[10:03] <Jrite10> XD
[10:03] <AtlasSisterno.1> O.o
[10:05] <AtlasSisterno.1> Test 
[10:05] <BachLynn23> A-
[10:06] <Jrite10> bach POOOOOOOOOOOOOst
[10:06] <Jrite10> *Sounds like a whinnie 4 year old*
[10:06] <AtlasSisterno.1> You didn't really until you pointed it out...
[10:07] <BachLynn23> @J posted
[10:07] <AtlasSisterno.1> Im
[10:07] <AtlasSisterno.1> So 
[10:07] <AtlasSisterno.1> Tired!
[10:07] <TheWiseOne> *puts J in a timeout*
[10:07] <Sean187jr> Atlas you and the rest of the world.
[10:08] <Jrite10> F*Ck YoU WiSe 
[10:08] <Jrite10> Did I mention I was raised in the Bronx
[10:08] <RachelDareRocks> hi eveyone
[10:08] <RachelDareRocks> 
[10:08] <TheWiseOne> Oooh, hot dogs
[10:08] <RachelDareRocks> where?!
[10:08] <AtlasSisterno.1> As in properly "gonna fall asleep cause it's midnight" type
[10:09] <AtlasSisterno.1> Hi
[10:09] <Sean187jr> Hey Rachel welcome to chat and wiki.
[10:10] <RachelDareRocks> thanks!
[10:10] <Jrite10> posted bach
[10:10] <Sean187jr> But be warned chat can change you.
[10:10] <RachelDareRocks> how so?
[10:10] <Jrite10> *Blows sean up*
[10:10] <RachelDareRocks> :O
[10:10] <AtlasSisterno.1> Sean! *smacks Sean* don't let him scare you...
[10:11] <AtlasSisterno.1> This happens a lot. Sean and I went for about an hour one time killing and reviving each other...
[10:11] <RachelDareRocks> jrite10 whyd you blow up sean?
[10:12] <Jrite10> cause its fun
[10:12] <RachelDareRocks> really, atlas? wow
[10:12] <RachelDareRocks> and how is blowing someone up fun???
[10:13] <TheWiseOne> *runs around a hamster wheel*
[10:13] <TheWiseOne> *on
[10:13] <BachLynn23> cuz it's in chat, so it's not real
[10:13] <BachLynn23> so it's less bloody and messy and permanent
[10:13] <Jrite10> *Stops hamster wheel suddenly*
[10:13] <RachelDareRocks> okay
[10:13] <AtlasSisterno.1> I dunno they're weird :) and it's fun to be able to killl someone, but not go to prison etc 
[10:13] <TheWiseOne> *falls on face*
[10:14] <RachelDareRocks> lol ok
[10:14] <BachLynn23> @J posted
[10:14] <AtlasSisterno.1> *picks wise up* you ok?
[10:14] <BachLynn23> *turns into kitten and licks wise*
[10:14] <BachLynn23> meow
[10:15] <TheWiseOne> *dusts self off*
[10:15] <AtlasSisterno.1> kitty! Awww!!!
[10:15] <Jrite10> *Turns into a rolly polly silver tabby kitten*
[10:15] <TheWiseOne> *strokes Bach's fur*
[10:15] <RachelDareRocks> ok, *that's* weid.
[10:15] <BachLynn23> *purrs*
[10:15] <RachelDareRocks> weird
[10:15] <Jrite10> *Pounces on Bach*
[10:15] <BachLynn23> *is pounced on*
[10:15] <AtlasSisterno.1> Another one!!! *runs like a zombie after the kittens*
[10:16] <BachLynn23> *runs away from atlas*
[10:16] <CupcakeDay> harrow ^.^
[10:16] <AtlasSisterno.1> No! Kitty! Come here!
[10:16] <BachLynn23> *pounces on cuppie cake*
[10:16] <AtlasSisterno.1> Hi
[10:16] <BachLynn23> did you bring me any cuppie cakes?
[10:16] <CupcakeDay> *glompz Bach*
[10:16] <BachLynn23> *gives kitteny pouty eyes*
[10:16] <TheWiseOne> *scoops up Bach and J and runs to Sweden*
[10:16] <RachelDareRocks> hi cupcake
[10:16] <CupcakeDay> sorry, no cuppiecakes. *pouts*
[10:16] <AtlasSisterno.1> Night, me gotta go. :(
[10:16] <BachLynn23> (sad) 
[10:16] <CupcakeDay> bai atlas
[10:17] <RachelDareRocks> is anyone here new?
[10:17] <BachLynn23> bu bu bu cuppie cakes are so good
[10:17] <TheWiseOne> *hides Bach and J in a cupcake factory*
[10:17] <RachelDareRocks> aw bye atlas
[10:17] <BachLynn23> cuppcake is stil new
[10:17] <Jrite10> OMG cuppiecakes
[10:17] <CupcakeDay> ^.^
[10:17] <TheWiseOne> Lele?
[10:17] <Jrite10> *Eating a giant one*
[10:17] <Hgsanti> ok this is weird but: Does anyone have a male char that wants to be FWB's with one of my chars cuz im bored out of my MIND!!!!
[10:18] <RachelDareRocks> whats fwbs?
[10:18] <BachLynn23> it means friends with benefits
[10:18] <RachelDareRocks> oh
[10:20] <RachelDareRocks> ....
[10:20] <Hgsanti> anyone?
[10:20] <Hgsanti> 
[10:20] <RachelDareRocks> i don't have a cha
[10:20] <BachLynn23> sorry out of single male charies at the moment
[10:20] <RachelDareRocks> oops sent it too soon...
[10:21] <BachLynn23> @J posted
[10:21] <RachelDareRocks> *character
[10:21] <FloatingInDarkness> I will
[10:21] <BachLynn23> @Rachel [[Guide]] if you haven't seen it already, this tells you about the wiki, and how to get started
[10:22] <FloatingInDarkness> I have one char
[10:22] <Lele Mj> backers
[10:22] <CupcakeDay> hi
[10:22] <CupcakeDay> sorry was afk
[10:23] <CupcakeDay> what'd i miss? :D
[10:23] <FloatingInDarkness> I'll rp with you H
[10:23] <FloatingInDarkness> You missed life
[10:24] <CupcakeDay> im dead? *gasp*
[10:24] <FloatingInDarkness> yep
[10:24] <FloatingInDarkness> welcome to hell
[10:25] <RachelDareRocks> thats harsh
[10:25] <BachLynn23> at least it's warm in hell
[10:25] <BachLynn23> I can't stand the cold
[10:25] <CupcakeDay> aww, does that mean heaven is cold?
[10:25] <RachelDareRocks> and btw, thanks bachlynn
[10:25] <Lele Mj> wise, posted on cogan
[10:25] <CupcakeDay> the bible lied. *fligns self on dagger and perishes*
[10:25] <BachLynn23> I did something to be thanked for? sweet yw
[10:25] <BachLynn23> XD
[10:26] <RachelDareRocks> your catholic?
[10:26] <FloatingInDarkness> lol
[10:26] <Lele Mj> well, the heaven, assuming it is located on the skys, would be cold
[10:26] <BachLynn23> and quite breezey
[10:26] <RachelDareRocks> um, you're, not your
[10:26] <CupcakeDay> christian through and through.
[10:26] <Lele Mj> well, it would lack air
[10:26] <CupcakeDay> *pouts*
[10:26] <RachelDareRocks> huh?
[10:27] <TheWiseOne> LELE
[10:27] <TheWiseOne> RP
[10:27] <BachLynn23> true
[10:27] <Lele Mj> that's why heaven isn't in the material dimension, or something like that
[10:27] <BachLynn23> unless it's located on another goldilocks planet
[10:27] <Lele Mj> I slept through that class
[10:27] <CupcakeDay> but the sun would keep us warm! ^.^
[10:27] <Kingbirdy> it's perpetually on the dark side
[10:27] <Lele Mj> heaven is supposedlt located on another realm entirely
[10:27] <RachelDareRocks> yeah
[10:28] <BachLynn23> or it's really in another galaxy far far far away and has green martians in it
[10:28] <BachLynn23> XD
[10:28] <CupcakeDay> and god controls that realm, and god woudnt let us freeze :D
[10:28] <Kingbirdy> according to dante, hell goes into the center of the earth, then at the bottom of hell is a tunnel to the other side of the earth, to the top a mountain that leads into heaven
[10:28] <RachelDareRocks> rlly?
[10:28] <Lele Mj> I'm breaking the ryatt chain, also
[10:29] <Scarby-Girl> testing...
[10:30] <CupcakeDay> i still havent made a claim! :O
[10:30] <CupcakeDay> rawr, gotta shtart
[10:31] <FloatingInDarkness> can someone check my claim
[10:32] <FloatingInDarkness> [[Forum:David Walker?t=20120522214832|Forum:David_Walker?t=20120522214832]]
[10:32] <Lele Mj> so, I'm migrating to the private message world
[10:32] <TheWiseOne> http://www.youtube.com/watch?v=hviiGCkVMiY
[10:32] <Lele Mj> ping if ya need me
[10:33] <TheWiseOne> *packs Lele's bag*
[10:36] <CupcakeDay> oh no! there is no good pics of an 11 year old girl >.<
[10:37] <RachelDareRocks> ooh dinnertime. gtg for now, gonna make a claim later
[10:37] <RachelDareRocks> bye guys
[10:37] <RachelDareRocks> ;)
[10:37] <CupcakeDay> byeee
[10:37] <Sean187jr> Bye
[10:38] <Sean187jr> Pics of an 11 year olds?
[10:38] <TheWiseOne> Cupcake, the minimum age for characters is 12
[10:38] <TheWiseOne> 12, right Bach?
[10:39] <BachLynn23> yea 12
[10:39] <CupcakeDay> poohhhh
[10:39] <CupcakeDay> okay, then, 1`2 year old pics
[10:39] <CupcakeDay> *12
[10:39] <BachLynn23> I mean the majority of the character's on the wiki are at least 13, and most are 15 or older
[10:39] <CupcakeDay> ohhh ic
[10:39] <BachLynn23> so having a 9 to 11 year old, wouldn't really have much to rp on the wiki
[10:39] <CupcakeDay> ic
[10:39] <CupcakeDay> okey dokes
[10:39] <BachLynn23> (happy) 
[10:40] <CupcakeDay> tankyouuhhh~
[10:40] <J4N3Y> Question, if me and another user wanted to get twins claimed where i owned one and the other user owned another, would we use one claim for two character or a separate claim for each kid?
[10:41] <J4N3Y> *characters
[10:41] <CupcakeDay> i gtg
[10:41] <J4N3Y> hey Ruby
[10:41] <J4N3Y> (wave) 
[10:41] <CupcakeDay> time to bake with mah sister :D
[10:41] <RubyRose17> hello J4
[10:41] <CupcakeDay> byeeeeee~
[10:41] <FloatingInDarkness> bye
[10:41] <Sean187jr> Bye cupcake.
[10:41] <J4N3Y> and bye Cupcake
[10:41] <J4N3Y> (wave) 
[10:41] <CupcakeDay> bais
[10:41] <RubyRose17> and it doesn't matter, J4, either way
[10:41] <CupcakeDay> :)
[10:41] <J4N3Y> Ok thanks Ruby...
[10:42] <RubyRose17> np
[10:43] <RubyRose17> hey J
[10:43] <BachLynn23> *tackle hugs J*
[10:43] <Jrite10> *is tackle hugged*
[10:43] <BachLynn23> I misssssed youuuuuuu
[10:43] <BachLynn23> *sits on J*
[10:44] <Weirdo Guy> RUBY!
[10:44] <Weirdo Guy> *glompz*
[10:44] <Jrite10> missed you tooooo
[10:44] <RubyRose17> WG! *glompz back* :D
[10:45] <Sean187jr> *is sad*
[10:47] <Sean187jr> *sits in a corner*
[10:52] <Jrite10> bach would it be okay if i cast a temporary spell on Ianto that causes Iantos body to become paralyzed
[10:52] <BachLynn23> sure
[10:52] <BachLynn23> why not
[10:54] <Lele Mj> *sings Three Days Grace*
[10:55] <Sean187jr> Seven AM wakin up in the mornin
[10:55] <Jrite10> ok posted
[10:56] <Sean187jr> Moodle! What's up?
[10:56] <Lele Mj> gah, I need to finish writng a thing for school :/
[10:56] <Lele Mj> he moo
[10:56] <Lele Mj> *hey 
[10:56] <Moodle> hey
[10:56] <BachLynn23> @J posted
[10:56] <Moodle> the sky?
[10:56] <Golden Song> hai my beloved friendsh :D
[10:57] <Sean187jr> Hola Golden
[10:58] <Moodle> hey gold
[10:59] <Hgsanti> someone should create another family
[10:59] <FloatingInDarkness> hey gold
[10:59] <Sean187jr> HG whatcha mean?
[10:59] <Hgsanti> character family
[11:00] <Hgsanti> like bach
[11:00] <Hgsanti> bach should make a char family
[11:00] <Sparklingtar> Hi!
[11:01] <BachLynn23> I made one, gormans
[11:01] <Sean187jr> Hola Spark
[11:01] <Jrite10> posted bach
[11:01] <BachLynn23> half sister, brother, cousin, aunt
[11:01] <Golden Song> sorry back
[11:01] <Jrite10> and shall we work on the twins
[11:01] <BachLynn23> yes we shall
[11:01] <Jrite10> ok pm
[11:01] <Golden Song> hai bachie! :D
[11:02] <BachLynn23> hi song
[11:02] <Golden Song> bachie, can u restore my charries?
[11:02] <Hgsanti> well then someone else should
[11:02] <Sean187jr> Why?
[11:03] <Moodle> http://www.youtube.com/watch?v=wTHn5oFPmi8&feature=related
[11:03] <BachLynn23> can you get me a list of their names?
[11:04] <Golden Song> my charrs?
[11:04] <BachLynn23> yea
[11:04] <BachLynn23> I can undelete them faster that way
[11:04] <Golden Song> rets see....
[11:05] <Golden Song> Nicki Bellefonte, Katrina Brazille, Chrisette Chang, Gloria Cambridge, Verity Damacela, Melissa Rosegrace, and Kiara Rain.
[11:07] <Sparklingtar> Nice names. ^_^ 
[11:07] <Golden Song> haha thankss ^.^
[11:08] <Golden Song> actually i cant take creds for kiara since i adopted her
[11:08] <Sparklingtar> Ah.
[11:08] <Golden Song> but everything is: creds to my creative mind <3
[11:09] <Sean187jr> *hangs from a tree as a monkey*
[11:09] <Golden Song> *tosses him a banana*
[11:09] <Hgsanti> moodle should make a family!
[11:09] <Golden Song> i call being in the fam! :D
[11:09] <Sparklingtar> I only have one char. I'm tying to get my other one to work, but I am having trouble with the history.
[11:10] <Sparklingtar> I'm bad at that. =_=
[11:10] <Hgsanti> Song should make a fam
[11:10] <Golden Song> nooo not me
[11:10] <Sean187jr> *eats Banana* thank you.
[11:10] <Golden Song> im bad at managing fams >.<
[11:10] <Hgsanti> if im stuck with making a family then im screwed
[11:10] <Golden Song> and yw :3
[11:10] <Golden Song> maybe...
[11:10] <BachLynn23> [[Nicki Bellefonte]][[Katrina Brazille]], [[Chrisette Chang]], [[Gloria Cambridge]], [[Verity Damacela]], [[Melissa Rosegrace]], and [[Kiara Rain]] just linking myself
[11:11] <BachLynn23> hey song, once I restore these, think you could ass yourself back to the user/char forum?
[11:11] <Oblivion26> hola guys
[11:11] <Sparklingtar> Hi!
[11:11] <Oblivion26> hey-lo
[11:11] <Hgsanti> okokok
[11:11] <Oblivion26> you new?
[11:11] <Hgsanti> if i made a family who would be in it?
[11:11] <Sparklingtar> ???
[11:11] <Sparklingtar> Lo?
[11:11] <Sparklingtar> Who?
[11:11] <Oblivion26> you 
[11:11] <Oblivion26> never seen you before
[11:12] <Sparklingtar> *_*
[11:12] <Oblivion26> what?.....
[11:12] <Golden Song> sure bachie
[11:12] <Moodle> http://www.youtube.com/watch?v=nWTee8WRkI8&feature=relmfu
[11:12] <Hgsanti> ignored again -_-
[11:12] <Moodle> Miley Cyrus Exorcism
[11:12] <Oblivion26> oh bach, who's the angry little man?
[11:12] <Sean187jr> Oblivion you missed the real new users a few mins ago.
[11:12] <Oblivion26> XD
[11:12] <Oblivion26> well who tar?
[11:12] <Oblivion26> *who's
[11:12] <Golden Song> link to the forum pelase bachie?
[11:12] <BachLynn23> angry little man?
[11:12] <BachLynn23> [[Forum crap
[11:12] <Oblivion26> XD
[11:13] <Oblivion26> forum crap LOL
[11:13] <Oblivion26> on your message page
[11:13] <Sean187jr> *turns into a hyperborean*
[11:13] <Sparklingtar> @Oblivion: Weren't you one of the first people I talked to?! 
[11:13] <Oblivion26> some anon just posted, and the summary is ANGRY LITTLE MAN
[11:13] <Oblivion26> XD
[11:13] <Oblivion26> no tar....
[11:13] <Oblivion26> i dont think so....
[11:13] <BachLynn23> no clue they didn't sign
[11:13] <Oblivion26> XD it was pretty funny
[11:14] <Sparklingtar> I remember talking to you before....
[11:14] <Oblivion26> i wonder if he means small the tall way or the perverted way XD
[11:14] <Sean187jr> Brb Amigos.
[11:14] <Oblivion26> i dont tar.....XP
[11:14] <Oblivion26> hey naru
[11:14] <Narutofreak0> it's a sad day when you argue with yourself and lose
[11:14] <Oblivion26> O.O
[11:14] <Sparklingtar> Naruto's hee too???
[11:14] <Narutofreak0> what uness and all that
[11:14] <Sparklingtar> here**
[11:15] <Lele Mj> oh I know that
[11:15] <Sparklingtar> Huh.
[11:15] <Lele Mj> it happens all the time to me
[11:15] <Oblivion26> how do you argue with youraelf? O.o
[11:15] <Oblivion26> *yourself
[11:15] <Lele Mj> the voice in my head kicks my ass all the time in arguments :/
[11:15] <Sparklingtar> LOL
[11:15] <Lele Mj> not that funny, it's quite depressing sometimes
[11:15] <Narutofreak0> it's like when you eat mexican food
[11:16] <Narutofreak0> and you know it's a bad idea
[11:16] <Oblivion26> i never said it was funny
[11:16] <Narutofreak0> and when you get home and sit on the john
[11:16] <Oblivion26> i just dont get how you argue with youraelf....
[11:16] <Lele Mj> not you, spark (?)
[11:16] <Oblivion26> *yourself
[11:16] <Oblivion26> oh
[11:16] <Lele Mj> well, in my case, it's mostly about me or life
[11:16] <Narutofreak0> there's a voice in yourt head that says i told you so....:/
[11:16] <Oblivion26> ohhh
[11:17] <Hgsanti> should i make a family?
[11:17] <Hgsanti> ???
[11:17] <Hgsanti> 
[11:17] <Lele Mj> "you cuck"
[11:17] <Lele Mj> "I don't, I have to start teling me that"
[11:17] <Lele Mj> "no no, you suck, a lot"
[11:17] <Lele Mj> "if I start saying it, I'll believe it"
[11:17] <Lele Mj> "you already believe it dumbass, stop complaining"
[11:17] <Lele Mj> *suck
[11:17] <Lele Mj> ^ I have that dialog at least twice a day
[11:18] <Sparklingtar> Well, that sucks. =_=
[11:18] <Oblivion26> damn....
[11:18] <Hgsanti> can someone answer me?
[11:18] <Sparklingtar> And IDK.
[11:18] <Narutofreak0> me: I'm gonna eat sushi with extra wasabi
[11:18] <Narutofreak0> little voice: that's a bad idea
[11:18] <Narutofreak0> me:shut up
[11:18] <Narutofreak0> one bite of extra wasabi'd sushi later
[11:18] <Narutofreak0> little voice:I told you so
[11:18] <Narutofreak0> me: yeah i know.........shut up
[11:19] <Narutofreak0> councidently that's the way to end an argument when you're losing
[11:19] <Oblivion26> Lol thats kinda funny
[11:19] <Narutofreak0> shut up
[11:19] <Lele Mj> no, families are too mainstream
[11:19] <Lele Mj> lol, yeah
[11:19] <Oblivion26> its about extra wasabi
[11:19] <Lele Mj> that's what the voice uses a lot
[11:19] <Oblivion26> XD
[11:19] <Narutofreak0> no
[11:19] <Narutofreak0> that's what i use alot
[11:19] <Lele Mj> but it usually wins
[11:19] <Narutofreak0> the voice uses a lot of either this is a bad idea or i told you so
[11:20] <Narutofreak0> or you suck
[11:20] <Narutofreak0> extremely
[11:20] <Narutofreak0> or this is all your fault
[11:20] <Lele Mj> my voice says a lot of shut up
[11:20] <Lele Mj> usually when it know it on
[11:20] <Narutofreak0> feel guilty and be unable to sleep
[11:20] <Lele Mj> *won
[11:20] <Sparklingtar> KILL THE LITTLE VOICE.
[11:20] <Narutofreak0> my life sucks........
[11:20] <Narutofreak0> :/
[11:20] <Sparklingtar> JUST KILL THE LITTLE VOICE
[11:20] <Narutofreak0> caps
[11:20] <Lele Mj> or "fuck you, your best friend is anorexic and you're complaining?"
[11:21] <Narutofreak0> and it's hard to kill your conscious 
[11:21] <Narutofreak0> or it's evil twin bro
[11:21] <Sparklingtar> Hmm..
[11:21] <Kingbirdy> lele, language?
[11:21] <Lele Mj> oh yeah
[11:21] <Lele Mj> damn
[11:21] <Sparklingtar> I guess you have a point there.
[11:21] <Kingbirdy> also, people, post on your LL missions, for Christ's sake!
[11:21] <Lele Mj> I think the sensor wasn't that much of a bad idea after all
[11:21] <Sparklingtar> Oh, GTG again. =_=
[11:21] <Oblivion26> hey, i posted on mine
[11:22] <Oblivion26> no one else will post -_-
[11:22] <Kingbirdy> I'm the most recent post on all of mine, and I havent posted in ages
[11:22] <Sparklingtar> Bye guys!
[11:22] <Oblivion26> no
[11:22] <Sparklingtar> And I still think I know you, Oblivion. =_=
[11:22] <Oblivion26> in ours its mklmat
[11:22] <Oblivion26> i dont think you do tar
[11:22] <Oblivion26> adios
[11:22] <Sparklingtar> Bye. And it was like 3, 4, months ago. =_= I think.
[11:23] <Sparklingtar> Febuay.
[11:23] <Ducks-r-homicidal> Hey Lovers
[11:23] <Oblivion26> I was in France at the time
[11:23] <Oblivion26> i probably had other things on my mind.....
[11:23] <Sparklingtar> =_= I hate my r. 
[11:23] <Sparklingtar> Meh.
[11:23] <Oblivion26> Bleh
[11:23] <Sparklingtar> Feb, march, whatever. 
[11:24] <Sparklingtar> IDK exactly when.
[11:24] <Sparklingtar> Bye!
[11:24] <Hgsanti> i wanna make a family but i dont know...
[11:24] <Oblivion26> its kinda hard
[11:24] <Oblivion26> first you get married
[11:24] <Hgsanti> how so?
[11:25] <Oblivion26> then you pick out children
[11:25] <Oblivion26> ask around
[11:25] <Oblivion26> well, not now
[11:25] <Hgsanti> ???
[11:25] <Hgsanti> what the hell?!
[11:25] <Oblivion26> every female here is wiki-married i think
[11:25] <Oblivion26> not sure
[11:25] <Hgsanti> i mean a char family!
[11:25] <Oblivion26> make a blog
[11:25] <Oblivion26> have a bunch of chars in it
[11:26] <Oblivion26> and ask if users want to RP them
[11:26] <Hgsanti> yea but i dont know if ppl will want to do it
[11:26] <Oblivion26> well you wont know till you make the blog
[11:26] <Lele Mj> again, families are too mainstream
[11:26] <Oblivion26> new users might want in
[11:26] <Lele Mj> but you can try
[11:26] <Oblivion26> easy way to get a char
[11:26] <Lele Mj> yeah
[11:27] <Hgsanti> im so conflictee
[11:27] <Hgsanti> *conflicted
[11:28] <Hgsanti> *takes out balloon*
[11:29] <Hgsanti> *pops balloon*
[11:30] <Oblivion26> how does that help?
[11:30] <Hgsanti> ppl start talking!
[11:30] <Hgsanti> idk
[11:30] <Hgsanti> i got really bored
[11:30] <Hgsanti> (lamb) 
[11:30] <Hgsanti> (lamb) 
[11:30] <Moodle> blah blah blah
[11:31] <Moodle> (hammer) (lamb) 
[11:32] <Oblivion26> hola swift
[11:32] <Oblivion26> first time?
[11:32] <Swiftfire101> 'alo
[11:32] <Oblivion26> on this wiki?
[11:32] <Swiftfire101> orta
[11:32] <Kingbirdy> hey swift
[11:32] <Swiftfire101> sorta
[11:32] <Moodle> 15 edits, so yesih
[11:32] <Moodle> yesish*
[11:32] <Oblivion26> ahh
[11:32] <Oblivion26> welcome to the wiki
[11:32] <Swiftfire101> half a week
[11:32] <Swiftfire101> thx
[11:32] <Oblivion26> a bit late, but oh well
[11:32] <Oblivion26> XD
[11:32] <Swiftfire101> xD
[11:33] <Swiftfire101> anyone want anime god/goddesses charries for them?
[11:33] <Oblivion26> what?
[11:33] <Swiftfire101> i've been making these dolls of godsn goddesses online
[11:34] <Swiftfire101> and does anyone want
[11:34] <Oblivion26> oh
[11:34] <Swiftfire101> one?
[11:34] <Oblivion26> XD yeah sure
[11:34] <Swiftfire101> which god/goddess?
[11:34] <Moodle> I call apollo js
[11:34] <Oblivion26> Hylia
[11:35] <Moodle> Oh, anime gods/goddesses
[11:35] <Swiftfire101> okay can u post on my talk page
[11:35] <Moodle> Let me challenge you with some new oldschool Final Fantasyness...Etro
[11:35] <Oblivion26> you should do the ones from XII
[11:35] <Oblivion26> the Occa
[11:38] <Hyugabyakugan12> Jessica Sanchez!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[11:38] <Moodle> Oh and don't forget classic Dissidia
[11:38] <Moodle> Cosmos and Chaos
[11:38] <Oblivion26> oh god, please dont bring american idol here
[11:38] <Oblivion26> yeah moodle :D
[11:38] <Moodle> ^
[11:39] <Oblivion26> i hear it enough from my mom
[11:39] <Sean187jr> Hyuga! What's up? And who is Jessica?
[11:39] <Moodle> I'm 212292339463635763565624263% sure there's an american idol wiki where you can do that
[11:39] <Oblivion26> ^
[11:39] <Oblivion26> actually many of them
[11:39] <Oblivion26> i googled it once
[11:39] <Hyugabyakugan12> She's pinoy pride!
[11:39] <Oblivion26> and?...
[11:40] <Moodle> idc, tbh, I'm sorry for sounding rude but it's a little annoying to constantly here over and over about it
[11:40] <Hyugabyakugan12> shouldnt be ? at the end of ...
[11:40] <Oblivion26> whatever
[11:41] <Hyugabyakugan12> the only great around here is having a terra branford at lvl 100
[11:41] <Sean187jr> Wb Scar and J4
[11:41] <Moodle> Terra Branford is nothing but an attention whore, imo
[11:42] <Lele Mj> g2g
[11:42] <Moodle> ttyl lele
[11:42] <Oblivion26> Terra Branford?
[11:42] <Hyugabyakugan12> But in Dissidia, I used her to kick ass chaos and i did
[11:42] <Moodle> from ff6 iirc
[11:42] <Hyugabyakugan12> Plus beating shantotto and gabranth
[11:42] <Moodle> Yes and cutscenes involving her came with: "But I don't want to fight anymore!"
[11:42] <Moodle> I was like: -_- F*ck you
[11:42] <Hyugabyakugan12> But she does meltdown and ultima
[11:43] <Sean187jr> Wb Jrite
[11:43] <Moodle> oh and ob, listen to this:
[11:43] <Moodle> http://www.youtube.com/watch?v=nXxOOt_6U14&feature=plcp
[11:43] <Moodle> Very fitting of FF and KH, but not from the ost
[11:43] <Oblivion26> ok :D
[11:43] <Hyugabyakugan12> Onion Knight is so so
[11:43] <Oblivion26> Onion Knight is cool
[11:44] <Hyugabyakugan12> Agree
[11:44] <Oblivion26> especially his assassin outfit
[11:44] <Moodle> onion knight is a coward
[11:44] <Oblivion26> true
[11:44] <Moodle> "I won't fight those who I know I'll lose to!"
[11:44] <Oblivion26> but a cool coward
[11:44] <Moodle> nope
[11:44] <Hyugabyakugan12> cloud of darkness is so smexily evil
[11:44] <Moodle> Like, why would bother in the first place to FIGHT?
[11:44] <Oblivion26> he at least wont try to kill himself
[11:44] <Oblivion26> Could of Darkness is a slut
[11:44] <Oblivion26> *Cloud
[11:45] <Moodle> Save your semi/full Cloud of Darkness fetishes pour thyself
[11:45] <Moodle> Like, iirc, laguna had a semi/half fetish for her....
[11:45] <Oblivion26> what fetish? O.o
[11:45] <Hyugabyakugan12> i dont like bartz
[11:45] <Oblivion26> The only reason im not a fan is his name
[11:46] <Moodle> Laguna was innocently "looking" at her
[11:46] <Oblivion26> too much of Bart
[11:46] <Hyugabyakugan12> yes yes moodle
[11:46] <Hyugabyakugan12> i like squall better than laguna
[11:46] <Hyugabyakugan12> a-and zidane
[11:46] <Oblivion26> Zidane is a baby
[11:46] <Oblivion26> like seriously
[11:46] <Hyugabyakugan12> and a monkey
[11:46] <Oblivion26> wait, am I thinking of the right person?
[11:46] <Moodle> yep 
[11:47] <Oblivion26> the main char from X?
[11:47] <Hyugabyakugan12> thats tidus
[11:47] <Moodle> http://www.google.ca/imgres?q=Zidane+Final+Fantasy&hl=en&gbv=2&biw=1280&bih=832&tbm=isch&tbnid=PwPAyeu0pvuzhM:&imgrefurl=http://finalfantasy.wikia.com/wiki/Zidane_Tribal&docid=8G84Axu_-HEqoM&imgurl=http://images.wikia.com/finalfantasy/images/c/cf/Zidane.png&w=336&h=386&ei=fSW8T6-LMciCgweho9SqDw&zoom=1&iact=hc&vpx=367&vpy=162&dur=1032&hovh=241&hovw=209&tx=149&ty=136&sig=114700665474068259650&page=1&tbnh=139&tbnw=119&start=0&ndsp=26&ved=1t:429,r:1,s:0,i:137
[11:47] <Oblivion26> oops sorry, always mix them up XP
[11:47] <Oblivion26> Tidus is a whiney bitch
[11:47] <Moodle> ^
[11:47] <Hyugabyakugan12> always kicking balls
[11:47] <Moodle> An overconfident one at that too
[11:47] <Oblivion26> yeah
[11:47] <Hyugabyakugan12> anyone think of warrior of light?
[11:48] <Moodle> The only thing I like about the onion is his midair attack where you spam spheres of light at the enemy
[11:48] <Oblivion26> if it wasnt for that huge guy he be dead a loooooong time ago
[11:48] <Oblivion26> Van was way better
[11:48] <Moodle> Once, I had only 1 hp left, the enemy had full, I beat the shit out of the manikan by spamming that attack
[11:48] <Bctcz> Ello My Loverlies
[11:48] <Moodle> hey b
[11:48] <Hyugabyakugan12> fuq i never got to play 012
[11:48] <Oblivion26> holas B
[11:48] <Bctcz> Ello Moodle
[11:48] <Bctcz> ello Obbie
[11:48] <Oblivion26> i never got to play 11
[11:49] <Moodle> I never got to play any of the FFs except 13, 13-2 and Dissidia
[11:49] <BachLynn23> (bounce) (worship) @B
[11:49] <Bctcz> BACHIE!
[11:49] <Bctcz> *tackle huggles*
[11:49] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[11:49] <Hyugabyakugan12> i only played crisis core and dissidia
[11:49] <Moodle> I was going to buy CC
[11:49] <Moodle> but I opted to treat myself and buy 13-2
[11:49] <Hyugabyakugan12> i got bored in it and the combat system sucks for me
[11:49] <Moodle> I love the book that came with it
[11:50] <Moodle> It helped me fully understand how lightning got to valhalla and all
[11:50] <Narutofreak0> *challenges hyu to a gentle fist batlle*
[11:50] <Hyugabyakugan12> ur on nar
[11:50] <Moodle> but when I learned Serah dies without even beating the game I was like FFFFFFFFFFUUUUUUUUUUU
[11:50] <Narutofreak0> si senor
[11:51] <Narutofreak0> yo mooman
[11:51] <Moodle> like, basically that means lightning and everyone wasted their time saving serah in 13 only to have her die in 13-2
[11:51] <Moodle> hey harle
[11:51] <Moodle> hey posey
[11:51] <Moodle> *hugs*
[11:51] <Moodle> (hug) 
[11:51] <Theharlequin> Hey
[11:51] <FabuLouis Poser> Haii Moo!
[11:51] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[11:52] <Moodle> Oh and ob, don't get me started on Eidolon battles
[11:52] <Moodle> they're so f*cking annoying, despite being unknowingly easy
[11:52] <Hyugabyakugan12> Hai posey and harle
[11:52] <Oblivion26> i never said anything about Eidolon battles.....
[11:52] <Moodle> I got stuck on facing lightning's eidolon, Odin, for 3 hours
[11:52] <Moodle> Ik that, I'm js
[11:52] <Oblivion26> i never played 13
[11:52] <Moodle> ik
[11:52] <FabuLouis Poser> Hola Hyu!
[11:53] <Moodle> i'm js
[11:53] <Theharlequin> Hey Hyu
[11:53] <Narutofreak0> itoday i, for the first time in my gaming life have been stumped
[11:53] <FabuLouis Poser> HARLEEE!!
[11:53] <Bctcz> brb
[11:53] <FabuLouis Poser> *tackle hugs*
[11:53] <Oblivion26> once I heard it wasnt like open world, i shunned 13
[11:53] <Narutofreak0> during mario party DS nonetheless
[11:54] <Theharlequin> POSEY *is tackle hugged, then hugs back*
[11:54] <Narutofreak0> i do not get stuck on stupid childrens games
[11:54] <Moodle> Oh, but you have got to hate Gran Pulse ob
[11:54] <FabuLouis Poser> :P
[11:54] <FabuLouis Poser> Haii Swift
[11:54] <Moodle> one of the reasons you'll hate that game
[11:54] <Narutofreak0> i blame it on my unfamiliarity with the console
[11:54] <Oblivion26> why?
[11:54] <FabuLouis Poser> oh and has anyone seen Mika today?
[11:54] <Oblivion26> whats wrong with it?
[11:54] <Narutofreak0> gonna go
[11:54] <Narutofreak0> laterz
[11:55] <Moodle> So there you are, escaping The Fifth Ark, and then you go through a teleport to gran pulse, then you go to the Archylte steppe and then you're in the middle of Jurassic F*cking park
[11:55] <Theharlequin> Two days of exams left till school ends, f*ck yea
[11:55] <Oblivion26> O.O
[11:55] <Oblivion26> wtf??
[11:55] <Oblivion26> i thought Gran Pulse was like modern and shitz
[11:55] <Moodle> And you have to help bullshit useless cie'th complete their focuses because those poor excuses of a former l'cie failed
[11:56] <Moodle> And basically you have to catch a grenade for them so they can become crystals
[11:56] <Oblivion26> wow.....
[11:56] <Moodle> Oh and by attempting those quests, they're using you as a meatshield
[11:56] <Hgsanti> are we allowed to say hell on this wiki?
[11:56] <Moodle> I was randomly attacked by 2 flying beasts that massacred fang and snow in just 2 hits
[11:56] <Oblivion26> seriously? that sucks....
[11:56] <Moodle> and I had to face them alone
[11:56] <Oblivion26> O.O
[11:57] <Sean187jr> Say what?
[11:57] <Moodle> and died ofc, but I did my last stand shit with Odin, not wasting anything since I died
[11:57] <Oblivion26> XD nice
[11:57] <Sean187jr> XD
[11:57] <Moodle> Ah right, sean, isn't the Archylte Steppe almost like Jurrasic Park, except 5 times more the bs?
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.